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V  posledním listopadovém víken-
du začíná období adventu, který přine-
se na Vsetíně spoustu zajímavých akcí 
pro všechny generace. Již před jeho za-
čátkem byly na Dolním náměstí a ná-
městí Svobody instalovány vánoční 
stromy (viz foto). Ty se spolu se zcela 
NOVOU VÁNOČNÍ VÝZDOBOU v  ulicí 
města rozsvítí v neděli 30. listopadu. 

MIKULÁŠSKÝ DEN je letos plánován na 
čtvrtek 4. prosince, kdy Vsetínem bude 
projíždět mikulášská družina a v cent-
ru bude probíhat tradiční jarmark. Od 
pondělí 15. prosince se můžete těšit na 
VESELÉ VÁNOČNÍ HODY, tedy devět dní 
kulturních vystoupení a  jarmarečního 
veselí, které ovládnou centrum města. 
Jejich vyvrcholením bude v  úterý 

23. prosince na Dolním náměs-
tí ZPÍVÁNÍ KOLED SE SOUBOREM 
VSACAN. Po vánočních svátcích se ve 
středu 31. prosince rozloučíme s  le-
tošním rokem SILVESTROVSKÝMI 
OSLAVAMI, jejichž součástí bude od 19 
hodin ohňostroj tak, aby si jej užili i ti 
nejmenší. Více informací o jednotlivých 
akcích najdete uvnitř listu.         -mh-

Advent přinese novou vánoční
výzdobu i pestrý kulturní program

Gymnastka Eliška 
Bílková bronzová na MČR

Otevření okružní 
křižovatky zjednoduší 
přístup do Vsetínské 
nemocnice

Železniční podchod 
ozdobil další unikátní 
sprayart

Město financovalo 
bezpečný plastový 
povrch pro hokejbalové 
hřiště

Cena vody zůstává na 
republikovém průměru

Město instalovalo 
fotovoltaiku na střeše 
přístavby lázní

 Milí spoluobčané,
se začátkem adventu mi dovolte, abych Vás srdečně pozdravil a popřál Vám po-

kojné období naplněné klidem, porozuměním, blízkostí a láskou. Advent není jen 
časem příprav na Vánoce, ale i příležitostí k zastavení, ztišení a zamyšlení nad 
tím, co je v životě skutečně důležité.

S blížícím se koncem roku se přirozeně ohlížíme za tím, co jsme 
společně dokázali. K  nejvýznamnějším událostem letoška na 
Vsetíně bezesporu patří otevření nově zrekonstruované knihovny 
na Dolním náměstí, do níž jsme s využitím dotačních prostředků in-
vestovali 100 milionů korun. Dokončili jsme také výstavbu nových veřej-

ných prostor za nádražím, kde soukromý investor již staví další bytové domy – vzniká zde nová 
a atraktivní městská čtvrť. Pokračuje rovněž výstavba autobusového nádraží, které bude do-

končeno v průběhu příštího roku.
Letos jsme zahájili také stavbu nové lávky u průmyslovky, po-

stupně revitalizujeme okolí vsetínského zámku a připravujeme 
rekonstrukci atletického stadionu na Ohradě i obnovu knihovny 

v Rokytnici. 
Děkuji Vám za spolupráci, podporu a  sounáležitost, kterou je ve 

Vsetíně stále cítit. Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, naději, 
radost a mnoho požehnaných okamžiků v kruhu Vašich nejbližších. 
Ať Vás po celý rok provází Boží ochrana, síla a pokoj.

Jiří Čunek, starosta Vsetína
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Již 12. ročník Dětského vánočního městečka se letos uskuteční 
v pondělí 15. a úterý 16. prosince u kina Vatra.

O vytvoření příjemné vánoční atmo-
sféry se již tradičně postarají prodáva-
jící děti, které budou ve svých krásně 
nazdobených stáncích nabízet různé 
vánoční dekorace, plovoucí svíčky, su-
šené bylinky, domácí sirupy, perníč-
ky a vánoční cukroví, šperky a mnoho 
dalšího za milé ceny. Připraven je také 
zajímavý doprovodný program. „V pon-
dělí představí své řemeslo dva mladí 
kováři, kteří vám umožní ukovat si ně-
jakou drobnost na památku. Po oba 
dny budou na malém podiu probíhat 
ukázky ručního foukání a profesionál-
ního malování baněk a v teple předsálí 
kina Vatra si užijete workshopy zdobení 
skleněných baněk a výrobu dřevěných 
dekorací,“ informovala za pořadate-
le Alena Hurtová s tím, že i  tentokrát 
bude mít akce charitativní rozměr.

„Pro dobrou věc budeme prodávat 
punč, svařák a také něco dobrého k za-
kousnutí. Každý rok nabízí Dětské vá-
noční městečko ročníkovou charitativní 
skleněnou vánoční ozdobu z Irisy – tou 
se pro letošek stane krásný pejsek,“ 
uvedla Alena Hurtová a pokračovala: 
„Letos společně podpoříme jedenáctile-
tého Vojtu Změlíka, který trpí Perching 
syndromem. Jde o genetickou vadu do-
provázenou těžkou mentální retardací. 
Vojta je trvale ležící dítě, které potřebuje 
čtyřiadvacetihodinovou péči. Se svými 
blízkými komunikuje pouze neverbál-
ně. Nedokáže jíst a pít běžným způso-

bem, proto stravu přijímá přes sondu 
PEG zavedenou přes břišní stěnu přímo 
do žaludku. Přesto je veselý kluk, rád 
se směje, hraje si a  je v  centru dění. 
Rodiče ho vozí do stacionáře na Nivy. 
Přes všechny své zdravotní komplikace 
a potíže roste jako z vody a v současné 
době potřebuje nový speciální kočárek 
a pojízdnou postel uzpůsobenou jeho 
potřebám do obývacího pokoje. Dále 
také potřebuje pravidelně rehabilito-
vat a absolvovat podpůrné terapie nad 
rámec úhrad zdravotní pojišťovny.“

Více informací si můžete přečíst na 
webu www.vanocnimestecko.cz nebo 
na facebookovém profilu Dětské vá-
noční městečko.

I letos je možno k zasílání finančních 
darů využít transparentní účet číslo 
123-5587210287/0100, a to nejpozději 
do středy 20. prosince.

„Za předchozích jedenáct let trvá-
ní akce jsme společně pomohli a udě-
lali radost devíti konkrétním rodinám 
ze Vsetínska a  dvěma organizacím, 
a to celkovou částkou 1 366 737 korun. 
Podmínky k  takovému krásnému vý-
sledku nám pomohly vytvořit společ-
nosti Dům kultury Vsetín, Irisa Vsetín, 
H&B delta a parta ochotných dobrovol-
níků. Patří jim velké díky. Těšíme se na 
vaši návštěvu dřevěných stánků městeč-
ka a předem děkujeme vám všem, kteří 
se rozhodnete podpořit Vojtu Změlíka,“ 
uzavřela Alena Hurtová.         -mh-

„Veselé vánoční hody patří mezi ob-
líbené akce vsetínského adventu. Lidé 
se mohou těšit na vánoční jarmark, 
hudební program i tradiční Dětské vá-
noční městečko, které opět přinese 
možnost přispět na dobrou věc,“ po-
zval místostarosta Pavel Bartoň (ANO 
2011) s  tím, že Dětské vánoční měs-
tečko bude součástí Veselých vánoč-
ních hodů v pondělí a úterý 15. a 16. 
prosince.

Hudební program začne každý den 
v 15.30 hodin (o víkendu v 15 hodin) 
vystoupením místních souborů a  od 
17 hodin nabídne koncerty interpretů 
z Čech i Slovenska. O úvod se v pon-
dělí 15. prosince postará smyčcové 
kvarteto Gadrew Way, v úterý 16. pro-
since zazpívá Tereza Mašková s  ka-
pelou. Středa 17. prosince bude pat-
řit originálnímu zvuku kapely Cimbal 
Classic, čtvrteční večer 18. prosince 

Dětské vánoční městečko bude opět i pomáhat

Veselé vánoční hody nabídnou koncerty, 
jarmark i koledyVeselé vánoční hody oživí v prosinci centrum Vsetína hudbou, 

zábavou i vůní vánočních dobrot. Předvánoční program začne 
v  pondělí 15. prosince na náměstí Svobody a  potrvá až do 
úterý 23. prosince. Každý den se návštěvníci mohou těšit na 
vánoční jarmark, vystoupení regionálních souborů i  známých 
interpretů. Vyvrcholením adventního dění bude v  předvečer 
Štědrého dne tradiční Zpívání koled se souborem Vsacan na 
Dolním náměstí. Akci pořádá Dům kultury Vsetín ve spolupráci 
s městem Vsetín.

pak rozezní legendární Fleret. Páteční 
podvečer (19. prosince) zpestří sku-
pina Moravians společně s  Eliškou 
Bučkovou, v  sobotu 20. prosince 
zazní moderní vokální aranže slo-
venské skupiny Voising a  v  neděli  
21. prosince potěší swingovým koncer-
tem Zbyněk Terner band. Závěrečný 
koncert na náměstí Svobody obstará 
v pondělí 22. prosince slovenská kape-
la Lojzo, která přiveze nejen humor, ale 
i hity, jež spojují generace. 

Každý den bude hlavním koncer-
tům předcházet odpolední vystou-
pení místních škol, pěveckých sborů 
a hudebních souborů – například ZUŠ 

Vsetín, ZUŠ Kostka, pěveckého sboru 
Masarykova gymnázia, Jazzbooku 
Zlín či Pěveckého sdružení valašských 
učitelek.

Závěr Veselých vánočních hodů 
bude patřit tradičnímu Zpívání 
koled se souborem Vsacan, které 
se uskuteční v  úterý 23. prosince od  
17 hodin na Dolním náměstí. 
„Setkání každoročně spojuje stov-
ky lidí nejen z  folklorního prostředí. 
Společně si přijdou na Dolní náměs-
tí zazpívat, naladit se na Štědrý den 
a zapomenout na předvánoční shon,“ 
uzavřela jednatelka Domu kultu-
ry Vsetín Petra Vaňková.      -vj, mh-
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Adventní náladu přivezou do centra Vsetína Mikuláš, andělé i čer-
tovská družina ve čtvrtek 4. prosince. Mikulášský den nabídne od 
rána až do podvečera pestrý program s Mikulášským jarmarkem, 
hudbou Malé dechové hudby z Valašské Polanky i zábavnými akti-
vitami pro nejmenší.

„Mikulášský den oživí centrum 
města od ranních hodin. Dopoledne 
projedou Mikuláš, andělé i  čerti na 
koňském povozu městem a  potě-
ší děti z  mateřských škol. Dopoledne 
i  odpoledne budou na děti čekat 
Mikulášské aktivity a  hry s  Alcedem, 
a  to vše letos na náměstí Svobody,“ 
říká místostarosta Pavel Bartoň (ANO 
2011). Celý den bude probíhat tra-
diční Mikulášský jarmark doprová-
zený hudbou Malé dechové hudby 
z Valašské Polanky.

Program začne v  8 hodin ráno 
mikulášskou projížďkou městem, 
v  9 hodin se otevře Mikulášský jar-
mark, setkání mikulášské družiny 
s dětmi z mateřských škol proběhne 
v 10 hodin dopoledne. „Nebude chybět 
zdobení vánočních stromečků a  další 
aktivity pro děti,“ upřesňuje Zdeněk 
Holoubek z Domu kultury Vsetín.

Odpolední část programu začne 
v 15 hodin dalším průjezdem koňské-
ho povozu s  mikulášskou družinou 
městem. Na náměstí Svobody budou 
pokračovat mikulášské hry a  aktivi-
ty pro děti, které připravuje Alcedo 
– středisko volného času a  plavec-
ká škola. Vyvrcholením dne bude 
v 16 hodin setkání s Mikulášem a čer-
tovskou družinou z Valašské Polanky 
na náměstí Svobody.

„Srdečně zveme všechny děti 
i  dospělé na Mikulášský den plný 
radosti,  hudby a  předvánoční 
atmosféry. Přijďte si užít jarmark, se-
tkání s  Mikulášem i  čertovskou druži-
nou,“ dodává Petra Vaňková, jednatel-
ka Domu kultury Vsetín.

Akci pořádají Dům kultury Vsetín, 
Alcedo – středisko volného času 
a  plavecká škola Vsetín a  město 
Vsetín.                           -vj, mh-

Budování nové infrastruktu-
ry v  prostoru před vlakovým 
nádražím zdárně pokračuje. 
V  polovině prosince bude uve-
dena do provozu právě dokon-
čovaná nová okružní křižovat-
ka před budovou polikliniky 
a také komunikace vedoucí z ní 
směrem na Smetanovu ulici. 
Výrazně se tím usnadní na-
příklad přístup do areálu 
Vsetínské nemocnice.

„Poslední roky jsou pro motoris-
ty i chodce při pohybu v centru města 
náročné. Rozsáhlá dopravní omeze-
ní související nejprve s přestavbou že-
lezniční stanice a  poté s  navazujícími 
investičními aktivitami v  zanádraží 
i  přednádraží musíme vstřebávat již 
téměř čtyři roky. Vše ale spěje ke zdár-
nému konci a  už v  závěru letošního 
roku by měl být provoz v centru Vsetína 
mnohem plynulejší a  přívětivější,“ 
uvedl starosta Jiří Čunek (KDU-ČSL).

Vsetínská radnice aktuálně budu-
je v  součinnosti s  Ředitelstvím silnic 
Zlínského kraje novou dopravní in-
frastrukturu v  prostoru před želez-

Provozní doba radnice 
na konci roku
Městský úřad Vsetín bude občanům v období nadcházejících 

vánočních svátků a konce roku k dispozici následovně.

Pondělí  22. 12. 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 (pokladna do 16:00)

Úterý  23. 12.  8:00 – 11:30 12:30 – 13:30

Středa  24. 12. ZAVŘENO 

Čtvrtek  25. 12. ZAVŘENO 

Pátek  26. 12. ZAVŘENO

Pondělí  29. 12. 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 (pokladna do 16:00)

Úterý  30. 12. 8:00 – 11:30 12:30 – 13:30

Středa  31. 12. ZAVŘENO

Čtvrtek  1. 1. ZAVŘENO

Pátek  2. 1. ZAVŘENO

Otevření okružní křižovatky zjednoduší 
přístup do Vsetínské nemocnice

niční stanicí a  parkovacím domem. 
Spočívá v  narovnání Nádražní ulice 
a ve výstavbě nového autobusového 
nádraží v sousedství toho vlakového 
a  okružní křižovatky před poliklini-
kou včetně jejího propojení s parkova-

Na Vsetín dorazí Mikuláš

cím domem. „Část posunuté Nádražní 
ulice je v tuto chvíli již otevřená a slou-
ží pro příjezd do areálu Vsetínské ne-
mocnice. Stavební práce nyní finišují 
v prostoru vznikající okružní křižovatky 
před poliklinikou. Dokončeny by měly 
být v  prosinci a  v  jeho polovině chce-
me křižovatku zprovoznit v plném roz-
sahu. Spolu s  tím se motoristům ote-
vře také propojení okružní křižovatky 
se Smetanovou ulicí a bude tudy opět 
možné jezdit do areálu Vsetínské ne-
mocnice. Aktuální objízdná trasa 
kolem Smetanovy obchodní galerie 
tedy skončí a  motoristům se význam-
ně uleví,“ konstatoval starosta Čunek.

Podle jeho dalších slov bude ale 
nadále pokračovat stavební ruch 
na Nádražní ulici v  prostoru mezi 
Smetanovou obchodní galerií a  do-
pravním terminálem. „Rozsah staveb-
ních prací se zde oproti plánu rozšířil, 
a to spolu se souvisejícími technologic-
kými postupy znamená, že tuto část 
Nádražní ulice bude možné zprovoznit 
až v příštím roce. Během něj nás čeká 
také dobudování nového autobuso-
vého nádraží a  přístupových komuni-
kací z okružní křižovatky u polikliniky 
do parkovacího domu, který následně 
bude uveden do provozu a motoristům 
nabídne 330 parkovacích stání.“    -mh-
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Vsetínská radnice pořádá v rámci projektu Zdravé město a místní 
Agendy 21 každé dva roky veřejné setkání s občany pod názvem 
„S námi pro vás za jeden provaz“. Cílem je zapojit veřejnost do 
rozhodování o dění ve městě a zároveň ji informovat o realizova-
ných i připravovaných nejen investičních akcích. Letos se setkání 
uskutečnilo ve čtvrtek 30. října ve velkém sále Domu kultury.

Na akci, kterou navštívilo přibliž-
ně sto účastníků, bylo připraveno ně-
kolik tematických stolů zaměřených 
na dopravu, sociální oblast a preven-
ci kriminality, kulturu, sport, škol-
ství, životní prostředí či podnikatel-
ské prostředí a  cestovní ruch. Svůj 
prostor dostali tradičně také žáci zá-
kladních a středních škol u tzv. stolu 
mladých.

V  úvodu setkání představili sta-
rosta Jiří Čunek (KDU-ČSL) 
a místostarosta Pavel Bartoň 
(ANO 2011) přehled řeše-
ní podnětů z  minulého roč-
níku a  seznámili účastníky 
s  připravovanými investič-
ními akcemi města. „Mnohé 

podněty, které občané na fórech v mi-
nulých letech zmiňovali, se daří reali-
zovat. Dlouhodobě pracujeme napří-
klad na propojení cyklostezek v centru 
města, na revitalizaci Panské zahrady 
a  také mimo jiné na opravách a  mo-
dernizacích venkovních hřišť základ-
ních škol Ohrada a  Rokytnice,“ uvedl 
místostarosta Pavel Bartoň.

Po úvodním dějství následovala 
hlavní část programu – diskuze u te-

matických stolů, při které 
účastníci definovali desítky 
konkrétních podnětů a  ná-
padů na zlepšení života ve 
městě. Z  každého stolu po-
stoupily do závěrečného vý-
běru dva nejzajímavější ná-

vrhy. „Ty společně vytvořily finální 
přehled čtrnácti příležitostí, o  jejichž 
pořadí nyní mohou Vsetíňané rozhod-
nout v  anketě. Zapojit se tak mohou 
i občané, kteří se fóra nemohli zúčast-
nit. Nicméně žádný z  podnětů neza-
padne a radnice se jimi bude dále za-
bývat,“ dodal místostarosta Bartoň.

O konečném pořadí můžete hlaso-
vat do 16. ledna 2026 na webu www.
munipolis.cz/app/anketa/s-nami-pro-
-vas-za-jeden-provaz (k  načtení lze 
použít i přiložený QR kód) nebo pro-
střednictvím níže uvedeného anketní-
ho lístku. Ten můžete vhodit do hla-
sovací urny v budově městského 
úřadu na Svárově v oddělení informa-
cí (ve vstupní hale vpravo) nebo za-
slat poštou na adresu: Městský úřad 
Vsetín, Svárov 1080, k rukám Jany 

Čentéšové, 755 01 Vsetín. Z  výsled-
ků hlasování pak vzejde TOP 10 priorit 
města pro následující období.

Součástí akce byl i  doprovodný 
program – Zóna zdraví Vsetínské ne-
mocnice a  organizace ONKO DUHA, 
dětský koutek zajištěný Rodinným 
a  mateřským centrem Vsetín a  fé-
rová káva od spolku Líska.         -jr-

Údaje o hlasujícím občanovi města Vsetín:

jméno:  ............................................................................................

příjmení:  ............................................................................................

rok narození:  ............................................................................................

e-mail:  ............................................................................................

telefonní číslo:  ............................................................................................

Uděluji níže uvedený souhlas se zpracováním osobních údajů: ANO / NE
Souhlas se zpracováním osobních údajů

1.  Uděluji tímto souhlas Městu Vsetín, se sídlem Svárov 1080, 755 01 Vsetín, IČ: 00304450 (dále jen 
„správce“), aby ve smyslu obecného nařízení o ochraně osobních údajů č. 2016/679 (dále jen 
„GDPR“) zpracovával tyto osobní údaje: jméno a příjmení, rok narození, e-mail, telefonní číslo.

2.  Tyto osobní údaje je nutné zpracovat pro účel hlasování v anketě v rámci projektu S námi pro 
vás za jeden provaz v roce 2025. Údaje budou správcem zpracovány po dobu nezbytně nutnou 
k naplnění uvedeného účelu. Zpracování osobních údajů je prováděno Správcem.

3.  S výše uvedeným zpracováním uděluji výslovný souhlas. Souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to 
například zasláním e-mailu na adresu e-podatelna@mestovsetin.cz nebo dopisu na adresu 
Město Vsetín, Svárov 1080, 755 01 Vsetín.

4.  Dle GDPR máte právo vzít souhlas kdykoliv zpět, požadovat informaci, jaké vaše osobní údaje 
zpracováváme, žádat si kopii těchto údajů, požádat vysvětlení ohledně zpracování osobních 
údajů, vyžádat si přístup k těmto údajům a tyto nechat aktualizovat nebo opravit, požadovat 
opravu, výmaz osobních údajů, omezení zpracování a  vznést námitku proti zpracování, či 
právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů

 podpis  .....................................................

Akce realizována ve spolupráci s  Národní sítí 
Zdravých měst.

H L A S O V A C Í   L Í S T E K
Top 14 vybraná na veřejném fóru

  Vytvoření Zastupitelstva mladých (spolupráce s vedením města)

  Revitalizace centra města.

  Vybudování venkovního areálu (pro kulturní a společenské akce)

  Zastřešené venkovní prostory k sezení (i mimo centrum)

  Pěší zóna Smetanova ulice

  Rekonstrukce budovy MÚ Vsetín

  Podpora mediální gramotnosti žáků (spolupráce s MVK)

  Každoroční benefiční koncert pro NNO organizovaný městem

  Zvýšená kontrola lokalit s výskytem nepřizpůsobivých občanů v centru města

  Rekonstrukce víceúčelového hřiště ZŠ Ohrada

  Rezidentní parkování

  Více dbát na čistotu v centru města

  Rekonstrukce minigolfového hřiště

  Plán pravidelné údržby majetku města (budovy, komunikace, mobiliář)

     Každý z hlasujících má možnost přidělit dva hlasy, a to buď je dát jednomu 
tématu, či rozdělit mezi dvě témata zaškrtnutím příslušné kolonky.

Šesté letošní jednání Zastupitelstva města Vsetín se uskuteční 
v pondělí 15. prosince od 15 hodin ve velké zasedací síni v prv-
ním patře radnice na Svárově.

Zasedání zastupitelstva je ve-
řejné, sledovat jej můžete i on-li-
ne na internetu. Adresu, na níž jej 

spustíte, najdete před zahájením 
schůze na webu www.mestov-
setin.cz.                               –mh-

Zastupitelé se sejdou
v pondělí 15. prosince





O TOP příležitostech Vsetína rozhodne anketa
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Zastupitelstvo města, jako jeho vrcholný orgán, udělí za rok 2025 
Cenu města Vsetína osobnosti, která žije na Vsetíně a významně 
přispěla k jeho rozvoji v nejrůznějších sférách lidské činnosti.

Návrh na udělení Ceny města 
Vsetína mohou až do 31. prosince 
předkládat občané města, institu-
ce, spolky, sdružení, firmy nebo spo-
lečnosti na Odbor školství a  kultu-
ry Městského úřadu Vsetín (Svárov 
1080, 755 01 Vsetín) nebo elektronic-
kou formou prostřednictvím formu-
láře, který najdete na 
webových stránkách 
www.mestovsetin.cz 
v sekci Vsetín oceňu-
je, případně po na-
čtení QR kódu.

Držitel Ceny města 
Vsetína za rok 2025 se zařadí mezi ná-
sledující osobnosti, které toto oceně-
ní převzaly v minulých letech:

2000 Břetislav Rokyta
2001 Jiří Parduba
2002  Božena Rašková a Oldřich 

Ondřejík
2003  Eva Urbachová a Jaroslav 

David
2004 Jaroslav Čermák

2005 Jaromír Bazel
2006 Libuše a Otakar Švecovi
2007  František Božek a Květoslav 

Kotas
2008 Alena Zdražilová
2009 Antonín Kaderka
2010 Jana Rokytová
2011 Rudolf Magdon
2012 Milan Drlík
2013 Miroslav Evják
2014 Zdeněk Hartinger
2015 Jaroslav Sankot
2016  udělena Zvláštní cena 

Jarmile Šulákové  
in memoriam

2017 Blanka Andělová
2018 Marie Novosadová
2019 Karel Kostka
2020  udělena Zvláštní cena 

Josefu Lažovi in memoriam
2021 Miroslav Machala
2022 Zdeňka Straškrabová
2023 Zdeněk Platzer
2024 Vítěslav Klímek      -mh-

Návrh na udělení Ceny města Vsetína
Jméno a příjmení kandidáta: ...........................................................................................

Adresa bydliště kandidáta: ...............................................................................................

Telefon a e-mail kandidáta: ..............................................................................................

Zdůvodnění návrhu (oblast činnosti, přínos pro město apod.):

Jméno, příjmení navrhovatele: ........................................................................................

Adresa bydliště navrhovatele: ..........................................................................................

Telefon a e-mail navrhovatele:

Cena města Vsetína

Vsetínská radnice v  letošním roce opravila střechu přístavby 
městských lázní, v níž se nachází relaxační část bazénové haly. Na 
ní poté instalovala fotovoltaickou elektrárnu, která pomůže láz-
ním snížit provozní náklady. Celou akci v hodnotě 4,35 milionu 
korun včetně DPH provedla společnost H&B delta.

Oprava střechy se dotkla přístav-
by městských lázní, v  níž se nachá-
zí relaxační část bazénové haly, tedy 
dětský bazén, brouzdaliště, relaxační 
a  houpací bazén a  vířivka. „Původně 
jsme předpokládali, že kromě střeš-
ního pláště bude nutné rekonstruo-
vat také celou dřevěnou konstrukci. 
Po jejím odkrytí se ale naštěstí ukáza-
lo, že je v dobrém stavu a nebylo tedy 
nutné do ní výrazněji zasahovat. Na 
druhou stranu jsme ale museli ve větší 
míře provést výměnu sádrokartono-
vých částí a  osvětlení,“ informoval 
místostarosta Jiří Růžička (KDU-ČSL) 
s tím, že po dokončení opravy necha-
la radnice na střechu přístavby měst-
ských lázní instalovat fotovoltaickou 
elektrárnu.

„Lázně včetně venkovního bazé-
nu Sokolák jsou spolu se zimním sta-
dionem dva jednoznačně energetic-

ky nejnáročnější objekty v  majetku 
města. Roční spotřeba elektrické 
energie v  lázních se pohybuje kolem  
560 MWh. Každá možnost úspory ná-
kladů je proto vítaná,“ sdělil místosta-
rosta Růžička a pokračoval: „Nová fo-
tovoltaická elektrárna zahrnuje 50 
panelů s  celkovým výkonem 25 kWp. 
Ročně by mohla vygenerovat 25 MWh 
elektrické energie. Investice do poří-
zení a instalace této elektrárny ve výši 
zhruba jeden milion korun by se měla 
vrátit v horizontu pěti až sedmi let.“

Instalace fotovoltaické elektrár-
ny na budovu městských lázní je dal-
ším dílkem do mozaiky s  názvem 
Energetické společenství, které město 
Vsetín letos založilo s  cílem sdílet 
elektřinu mezi místními výrobci ener-
gie z  fotovoltaických elektráren a zá-
jemci z  řad spotřebitelů. „Naší hlavní 
myšlenkou bylo snížit náklady za spo-

Město instalovalo fotovoltaiku na střeše
přístavby lázní

třebu energií v  městských budovách. 
Proto jsme se rozhodli na objektech 
v  majetku města postupně budovat 
fotovoltaické elektrárny. Energetické 
společenství jsme založili pro mož-
nost sdílení přebytků energií mezi jeho 
členy, tedy místními výrobci a spotře-
biteli,“ vysvětlil starosta Jiří Čunek 
(KDU-ČSL) s tím, že do Energetického 
společenství se zapojily všechny pří-
spěvkové organizace města, příš-
tí rok se budou moci připojit také 
další zájemci z řad veřejnosti a firem. 

„Do současné doby jsme fotovoltaic-
ké elektrárny instalovali na budovách 
školy a školky v Rokytnici, další vznik-
la v rámci dětské skupiny Domeček při 
základní škole Luh a nyní na přístavbě 
městských lázní. V  blízké době vybu-
dujeme fotovoltaiku také na základ-
ní škole Ohrada. Ve fázi příprav máme 
i  další budovy škol a  také například 
Dům kultury,“ uvedl místostarosta 
Růžička, který je zároveň předsedou 
Energetického společenství Vsetín.    

-mh-
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druhu
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Tel.: 605 946 871, 777 429 786
E-mail: koutny.doprava@email.cz

Ediční plán 2026
Přinášíme termíny uzávěrek příspěvků a  zahájení distribuce 
Vsetínských novin v roce 2026.
Číslo Uzávěrka Distribuce
1 10. prosince 2. ledna

2 15. ledna 29. ledna

3 15. února 26. února

4 15. března 26. března
5 15. dubna 30. dubna
6 15. května 28. května

Číslo Uzávěrka Distribuce
7 15. června 25. června
8 15. července 30. července
9 15. srpna 27. srpna
10 15. září 1. října
11 15. října 30. října
12 15. listopadu 26. listopadu

Kontakt na redakci:  571 491 586  michal.horsky@mestovsetin.cz

Starosta Vsetína Jiří Čunek (KDU-ČSL) a místostarosta Petr Kudlík 
(ANO 2011) v neděli 2. listopadu u příležitosti dne Památky ze-
snulých navštívili Valašský Slavín ve Valašském muzeu v přírodě 
v Rožnově pod Radhoštěm.

Položili zde květiny a  zapálili svíč-
ky u náhrobků významných osobnos-
tí vsetínské historie – „valašské krá-

lovny“ Jarmily Šulákové, „valašského 
Edisona“ Josefa Sousedíka a folkloristů 
Zdeňka Kašpara a Jana Rokyty.  -mh-

Silvestrovské oslavy na Vsetíně přinesou i letos zábavný program 
pro celou rodinu. První část večera, nesoucí název Dětský Silvestr 
s Austinem, se uskuteční ve středu 31. prosince od 18 hodin na 
náměstí Svobody a prostranství před kinem Vatra. Na pódiu vy-
stoupí populární hudební skupina Maxíci, která svým vystoupe-
ním potěší děti i dospělé. Večer vyvrcholí v 19 hodin ohňostrojem, 
který se rozloučí s rokem 2025 a slavnostně přivítá nový rok 2026.

„Silvestrovský ohňostroj, kterým se 
loučíme s odcházejícím rokem, pořádá-
me mnoho let již v podvečer v 19 hodin, 
aby si jej mohly užít celé rodiny i nej-
menší děti,“ pozval starosta Jiří Čunek 
(KDU-ČSL). Před ohňostrojem bývá 
tradičně připraven program pro děti. 

„Dětský Silvestr s Austinem se stal ob-
líbenou tradicí, která každoročně potě-
ší rodiny na Vsetíně. Letos nabídneme 
show Maxíků, kteří dokážou skvěle po-
bavit malé i velké diváky,“ uvedl mís-
tostarosta Pavel Bartoň (ANO 2011). 
Hudební skupinu Maxíci tvoří Pavel 
„Kyklop“ Vohnout, Přemysl Stoklasa 

a  Oskar Kowalski. Formace vznikla 
v roce 2015 a navazuje na původní my-
šlenku kapely Maxim Turbulenc, kte-
rou Pavel Vohnout dlouhá léta spolu-
vytvářel. Na svých koncertech Maxíci 
kombinují známé hity z minulých let 
s novými písničkami a show plnou hu-
moru, tance a kontaktu s publikem.

Akci pořádá Dům kultury Vsetín 
za finanční podpory města Vsetín. 
„Zveme všechny děti, rodiče i  pra-
rodiče, aby se k  nám přišli rozlou-
čit s  rokem 2025 a  společně přiví-
tat nový rok v  přátelské atmosféře,“ 
uzavřel starosta Čunek.      -vj, mh-

Silvestr zpestří 
Maxíci a ohňostroj

Železniční podchod ozdobil 
další unikátní sprayart
Železniční podchod mezi místními částmi Trávníky a  Rybníky 
v uplynulých dnech ozdobily další sprayartové malby uznávaného 
umělce Michala Filáka, říkajícího si ProroK. Ohlasy veřejnosti na 
ně jsou bez výjimky pozitivní.

„Chtěli jsme podchodu vtisknout 
novou tvář, aby na procházející působil 
příjemně. Proto jsme na základě recen-
zí oslovili Michala Filáka, jehož sprayar-
tová tvorba sklízí obdiv prakticky všude, 
kde ji realizuje,“ informoval místosta-
rosta Petr Kudlík (ANO 2011) a pokračo-
val: „Cílem bylo, aby autor zvolil takové 
motivy, které vystihnou minulost i sou-
časnost Trávníků i Rybníků. Můžeme tak 
na zdech podchodu nyní vidět nádher-
ně ztvárněné živočichy a přírodu, která 
k této části Vsetína v minulosti patřila, 
anebo skauty a  děti u  táboráku, což 
zase souvisí s nedalekými sídly Junáku 
a střediska volného času Alcedo.“

ProroK své malby realizoval ve 
dvou etapách. První polovinu pod-

chodu vyzdobil v  průběhu letošního 
léta, druhou na podzim. „Zbývá nám 
ještě čelní stěna ve směru od Trávníků, 
která přijde na řadu během příští-
ho roku. Aktuálně se bavíme o  volbě 
vhodného motivu, ale už teď můžu slí-
bit, že se určitě máme opět nač těšit,“ 
uzavřel místostarosta Kudlík.        -mh-

Radní uctili zesnulé osobnosti na
Valašském Slavíně
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„Iniciativa na tuto změnu vzešla od 
členů Hokejbalového klubu Vsetín. 
Všechno kolem pořízení, dopravy 
a  také instalace nového povrchu si 

sami odpracovali. Takovou aktivitu 
jsme rádi podpořili. Věřím, že moder-
nizované hřiště bude hokejbalistům 
dobře sloužit a přivede k tomuto spor-

Ve Vsetíně je otevřena nová ambulance klinické adiktologie. Pomáhá se 
všemi běžnými závislostmi na drogách, alkoholu, ale také s  hazardním 
hraním a podobně.

Ambulanci najdete ve druhém 
patře polikliniky. „Je nutné se předem 
objednat. Anonymita, bezpečí klienta 
a odbornost jsou základem naší práce. 
Těšíme se na setkání s  vámi,“ uvedl 
adiktolog Jiří Habarta s  tím, že pro-

vozní doba ambulance je v  pondělí, 
čtvrtek a pátek od 8 do 18 hodin.

Objednat  se  lze  na webu  
www.adiktologie.com nebo na tel. č.: 
739 402 111 (nejlépe v pondělí a čtvr-
tek od 13 do 14 hodin).               -mh-

V pondělí 17. listopadu v 17 hodin si občané Vsetína společně se 
zástupci vedení města – místostarosty Pavlem Bartoněm (ANO 
2011), Petrem Kudlíkem (ANO 2011) a Jiřím Růžičkou (KDU-ČSL) 
připomněli u Památníku obětem totality 36. výročí začátku same-
tové revoluce a událostí, které v roce 1989 vedly k pádu totalitní-
ho komunistického režimu.

Setkání u  památníku, který v  roce 
1994 nechala na Vsetíně vybudo-
vat Konfederace politických vězňů 

ČR, doprovodila svým zpěvem Věra 
Pavlíková s klávesovým doprovodem 
Daniela Jakubíka.               -jr-

Vsetín uctil Den boje za svobodu a demokracii

Město financovalo bezpečný plastový povrch pro hokejbalové hřiště
Hokejbalové hřiště za střední průmyslovou školou strojnickou se 
dočkalo nového povrchu. Stávající asfaltový, který již nevyhovo-
val moderním standardům, nahradil povrch z plastu. Jeho poříze-
ní financovalo částkou 250 000 korun město Vsetín. 

tu spoustu dětí,“ konstatoval starosta 
města Jiří Čunek (KDU-ČSL).

Hřiště za průmyslovkou zbudova-
li místní hokejbaloví nadšenci v  zá-
věru minulého století. Původně mělo 
asfaltový povrch, který byl tehdy běž-
ným standardem. „Doba jde ale do-
předu a  drtivá většina hokejbalových 
klubů už přešla na povrch plastový, 
který je výrazně bezpečnější a šetrněj-
ší jak pro zdraví hráčů, tak i pro jejich 
výzbroj a  výstroj. Hra je na něm také 
rychlejší a  přesnější. Náš klub už byl 
jedním z posledních v republice, který 
ještě stále disponoval jen asfaltovým 
povrchem,“ informoval trenér mláde-
že Hokejbalového klubu Vsetín Tomáš 
Lazárek s  tím, že změna k  lepšímu 
byla možná díky nedávné nabídce 
z Dobřan. „Tamní klub od výrobce, jenž 
sídlí nedaleko Dobřan, získal za lukra-

tivních podmínek nově vyvinutou verzi 
plastového povrchu, a ten stávající nám 
nabídl od odkoupení. Vzhledem k tomu, 
že byl používán jen šest let, a  navíc 
v  hale, kde na něj nepůsobily tak vý-
znamně klimatické vlivy, jako by tomu 
bylo venku, rozhodli jsme se této nabíd-
ky využít. Bez finanční podpory města, 
jemuž za to patří poděkování, by to ale 
nebylo možné.,“ doplnil Lazárek.

Vsetínský hokejbalový klub se 
v  současnosti věnuje především vý-
chově mládeže, ale rád by v budouc-
nu obnovil činnost družstva mužů. 
V  minulosti patřily jeho mládežnic-
ké týmy mezi nejlepší v  republice 
a  pravidelně dosahovaly na medai-
lové posty v extraligových soutěžích. 
Vychoval i řadu reprezentantů, z nichž 
někteří dosáhli s  českým národním 
týmem až na titul mistra světa.    -mh-

Nová ambulance pomůže v oblasti závislostí
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Stolní kalendáře města míří 
do poštovních schránek
I letos, obdobně jako v letech minulých, se můžete těšit na stolní kalendář 
města Vsetína, který byste měli v následujících dnech najít ve svých poš-
tovních schránkách.

Kalendář pro rok 2026 obsahuje 
spoustu atraktivních fotografiích sou-
časného Vsetína. Nechybí ani řada 
užitečných telefonních čísel, termí-
ny společenských, sportovních a kul-
turních akcí, které připravují na příští 
rok vsetínské organizace, a také infor-
mace z  Masarykovy veřejné knihov-
ny, Alceda, Vsetínské sportovní či 
Technických služeb. Součástí kalendá-
ře jsou i prezentace firem, jimž patří 
poděkování za finanční spoluúčast, 
bez níž by se kalendář neobešel.

Distribuce kalendářů, které by ob-
čané měli najít v poštovních schrán-
kách (pokud to jejich velikost dovo-
lí), případně u ochotných domovních 
důvěrníků či sousedů, se uskuteční 
v  průběhu první poloviny prosince. 
Pokud by se k  vám, například vinou 
některého z  nenechavců, nedostal, 
můžete si jej na počátku ledna vy-
zvednout na oddělení informací v pří-
zemí budovy městského úřadu na 
Svárově, a to až do vyčerpání zásob.     

-mh-

Přesně 567 respondentů se zapojilo do ankety o  nejlepší pro-
jekt navržený občany v  rámci šestého participativního rozpoč-
tu města nazvaného „Vsetín podle nás“. Vítězem se stal projekt 
Filipa Šimary s  názvem U-rampa pro koloběžky, skate, in-line 
a BMX kola, jehož smyslem je vybudování moderní U-rampy u stá-
vajícího skateparku Na Lapači (viz ilustrační foto).

Zastupitelé pro letošní participativ-
ní rozpočet města, stejně jako v uply-
nulých letech, vyčlenili jeden milion 
korun.  „Obyvatelé města starší 15 let 
následně mohli posílat návrhy projektů 
na využití této částky. Zaměřeny měly 
být především na úpravu veřejného pro-
storu či zvelebení veřejného prostran-
ství pro sportovní nebo volnočasové vy-
užití, dopravní infrastrukturu a životní 
prostředí. Nedílnou součástí každého 
návrhu byl rámcový popis a  rozpočet 
projektu,“ přiblížil místostarosta Pavel 
Bartoň (ANO 2011) a dodal, že na rad-
nici dorazilo deset návrhů, z nichž ale 
jen čtyři odpovídaly pravidlům partici-
pativního rozpočtu.

Na komunikační  platformě 
Munipolis byla poté od 15. září do  
31. října vyhlášena anketa, v níž mohl 
každý respondent přidělit hlas svému 
favorizovanému projektu. „Do anke-
ty se nakonec zapojilo 567 respon-
dentů. Vítěznému projektu s  názvem 
U-rampa pro koloběžky, skate, in-line 
a  BMX kola, který by se měl v  příštím 
nebo nejpozději do poloviny roku 2027 

dočkat realizace, přidělili 253 hlasů,“ 
řekl místostarosta Bartoň s tím, že vý-
sledky hlasování letošního participa-
tivního rozpočtu ještě musí vzít na vě-
domí rada města.

Konečné pořadí:

1. U-rampa pro koloběžky, skate, 
in-line a BMX kola 253 hlasů

Vybudování moderní U-rampy u  stá-
vajícího skateparku Na Lapači.

2. Beach volejbal u průmky 152 hlasů

Vybudování nového hřiště na plážový 
volejbal v areálu veřejného koupaliště 
Pod Pecníkem.

3. Fitness hřiště na cvičení na 
Sychrově 124 hlasů

Vybudování venkovního hřiště na cvi-
čení s vlastní vahou, které by nabízelo 
moderní a dostupnou možnost spor-
tování na sídlišti Sychrov.

4. Kámen štěstí a  smůly rytíře 
Josefa 28 hlasů

Umístění speciálního kamene 
v  centru města, který by připomínal 
postavu Josefa Wachtlera, poslední-
ho rytíře vsetínského zámku.        -mh-

Výstavba U-rampy vítězem 
participativního rozpočtu
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 Elektroinstalace
 Vodoinstalace
 Pokládku dlažby a obkladů (kuchyně a koupelna)

 Malířské práce
 Pokládku podlah
 Zednické práce
 Různé drobné práce

HODINOVÝ 
MANŽEL 
ROBERT
Profesionální služby 

pro vaši domácnost

Nabízím:

Kontakt:

702 169 070

Další ze série zájezdů v rámci aktivit Vsetínského seniora je při-
praven na středu 17. prosince. Jeho účastníci si tentokrát vychut-
nají vánoční atmosféru hanácké metropole Olomouce.

„Období adventu začíná a  města 
i  obce se odívají do vánočního hávu. 
Olomouc tradičně patří mezi města 
s nejkrásnější vánoční výzdobou i pro-
gramem, proto jsme se rozhodli uspo-
řádat zájezd právě tam. Těšit se můžete 
například na vyhlášené vánoční trhy,“ 
informoval místostarosta Jiří Růžička 
(KDU-ČSL) s  tím, že cena jízdného 
činí 100 korun. „Spolufinancování do-
pravy je zajištěno díky projektu Vsetín 
pro všechny generace, se kterým bylo 
město Vsetín úspěšné v rámci vyhláše-
né soutěže Obec přátelská rodině a se-
niorům v roce 2025,“ dodal místosta-
rosta Růžička.

Na výlet je nutno se nejprve tele-
fonicky přihlásit na čísle 571 491 627, 
a  to od středy 3. prosince 8 hodin. 

Úhrada jízdného a  vstupného probí-
há až po telefonickém přihlášení v ho-
tovosti vždy v pondělí nebo středu od 
13 do 16.30 hodin v kanceláři č. 224 ve 
2. patře městského úřadu na Svárově.

„Bližší informace obdrží přihláše-
ní účastníci při úhradě výletu,“ doplni-
la Jana Táborská z odboru sociálních 
věcí městského úřadu.                  -mh-

„Integra je výjimečná škola, která 
má mezi vsetínskými institucemi své 
pevné místo. Je to osvědčená značka, 
kde integrace probíhá s rozumem a re-
spektem ke všem dětem,“ uvedl sta-
rosta Čunek. „Město školu chce, bude 
ji nadále podporovat a  hledat pro ni 
dobré materiální zázemí,“ doplnil.

ZŠ Integra již 33 let společně vzdě-
lává žáky se zdravotním postižením 
a žáky bez zdravotního omezení. Její 
dlouhodobě osvědčený přístup ke 
vzdělávání je postaven na respektu, 
spolupráci a  profesionalitě učitelů, 

kteří vytvářejí silnou školní komuni-
tu a prostředí, kde se každý žák může 
rozvíjet podle svých možností.

Podporu škole vyjádřil rovněž po-
slanec Parlamentu ČR a místostaros-
ta Vsetína Pavel Bartoň (ANO 2011), 
který ocenil přínos školy pro celé 
město i  region. „Integra je školou, 
která ve městě má své místo. Město 
Vsetín je připraveno zajistit i  financo-
vání nepedagogických pracovníků, 
pokud to bude třeba,“ sdělil místosta-
rosta Bartoň.

Pozitivní zprávy pro Integru při-

Aktivita je podpořena z DT Obec přá-
telská rodině a seniorům 2025.

Na slavnostním galavečeru soutěže Stavba roku 2025, který se konal 
4. listopadu v pražském Rudolfinu, převzala vsetínská stavební spo-
lečnost H&B delta prestižní Cenu Ministerstva kultury. Ocenění získa-
la za mimořádně citlivou obnovu kostela sv. Jakuba Většího v Brně – 
jedné z nejvýznamnějších gotických památek města.

Vsetínský senior zve na zájezd 
do vánoční Olomouce

Město se postavilo za ZŠ Integra
V pondělí 10. listopadu navštívil základní školu Integra senátor 
a starosta Vsetína Jiří Čunek (KDU-ČSL), aby veřejně vyjádřil pod-
poru této dlouholeté a  uznávané vzdělávací instituci. Ve svém 
vyjádření uvedl, že město Vsetín ji potřebuje a nadále s ní počítá 
jako s důležitou součástí vzdělávací nabídky města.

Společnost H&B delta znovu uspěla v soutěži Stavba roku

nesla také listopadová návště-
va krajské radní pro školství Jindry 
Mikuláštíkové (ANO 2011). Při jednání 
s vedením školy řekla: „S  Integrou se 
nadále počítá, v území je její role neza-
stupitelná.“

Podpora města, kraje i  širší veřej-
nosti potvrzuje, že ZŠ Integra zůstá-
vá stabilním a  potřebným pilířem 
inkluzivního vzdělávání ve Vsetíně – 
školou, která propojuje odbornost, 
lidskost a tradici.                        -r-

Úspěch v  letošním ročníku není 
pro společnost H&B delta ojedině-
lý. Navazuje na Cenu Ministerstva 

kultury z  roku 2022, kterou zís-
kala za obnovu státního zámku 
Vranov nad Dyjí.           -pk, mh-

Rozsáhlá rekonstrukce probíhala 
v letech 2021 – 2024 a zahrnovala kom-
pletní výměnu střešní krytiny, sana-
ci krovů, opravy oken, fasád i kamen-
né výzdoby. Součástí modernizace byl 
také nový interiér, prohlídkový okruh 
v monumentálních čtyřpatrových kro-

vech a nově zpřístupněná vyhlídka ve 
výšce 43 metrů, která návštěvníkům 
nabízí jedinečný pohled na Brno.

Projekt si už dříve odnesl uznání ve 
Stavbě roku Zlínského kraje, a to v ka-
tegorii Staveb realizovaných mimo 
území kraje.
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V polovině listopadu skončila oprava chodníku ve svahu mezi zámec-
kým parkem a Vsetínskou Bečvou. Ta navázala na další dvě letos do-
končené investiční akce v sousedním prostoru – druhou etapu sta-
vebních úprav Horního náměstí, kterou realizovalo město Vsetín, 
a také revitalizaci zámeckého parku, jež byla v režii Zlínského kraje.

„Chodník mezi Vsetínskou Bečvou 
a zámkem jsme v minulosti několikrát 
opravovali, ale kvůli nestabilnímu svahu 
se jeho stav znovu zhoršil, a proto jsme 
naplánovali stavební úpravy většího roz-
sahu. Zahájili jsme je v úvodu července 
tak, abychom v maximální míře využili 
letních prázdnin, kdy chodník nebývá až 
tak intenzivně využíván jako jiném ob-
dobí. Provádění prací si totiž vyžádalo 
jeho uzavření,“ informoval místostaros-
ta Jiří Růžička (KDU-ČSL).

Předmětem zakázky v  hodnotě  
10 milionů korun včetně DPH, kte-
rou realizovala na základě výsled-
ků veřejné soutěže společnost Martin 
Urban – zemní práce, byla výmě-
na kompletní konstrukce chodní-
ku a  jeho předláždění. Součástí bylo 
také zpevnění svahu prostřednic-
tvím kotev a dvou gabinových zídek. 
Upravena byla kamenná zárubní zídka. 
Vyměněny byly stožáry a lampy veřej-
ného osvětlení. Práce skončily v  po-
lovině listopadu a  chodník je od té 
doby otevřen. Zatím ovšem v  provi-
zorním režimu, neboť v jeho linii bude 
ještě vyměněno jedno ze zábradlí.

Opravou tohoto chodníku město 
plynule navázalo na revitalizaci zá-
meckého parku, kterou letos prová-
děl Zlínský kraj. V okolí zámku navíc 
město rovněž v  tomto roce realizo-
valo druhou etapu stavebních úprav 
Horního náměstí, přičemž závěreč-
nou třetí plánuje na rok příští. „Celý 
prostor Horního města včetně pří-
stupu k  němu z  dolní části Vsetína 
tedy již brzy prohlédne. Navázat by-
chom na to poté měli revitaliza-
cí Panské zahrady, která je ve stá-
diu příprav,“ doplnil starosta Jiří 
Čunek (KDU-ČSL).                      -mh-

Chodník ve svahu pod zámkem prošel opravou

Tajemník Městského úřadu Vsetín
vyhlašuje

výběrová řízení na obsazení pozic

Podrobnější informace k podmínká
 výběrového řízení najdete na úřední desce MěÚ Vsetín

a na městských internetových stránkách
www.mestovsetin.cz.

REFERENT/REFERENTKA ODBORU 
SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

(oddělení sociální pomoci – kontaktní místo pro bydlení)
Doba trvání pracovního poměru je stanovena na dobu 
neurčitou. Předpokládaný termín nástupu 1. 1. 2026 nebo dle 

dohody.
Termín pro podání přihlášky je do 5. 12. 2025.

REFERENT/REFERENTKA ODBORU
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
(úsek vodního hospodářství)

Doba trvání pracovního poměru je stanovena na dobu 
neurčitou. Předpokládaný termín nástupu 1. 3. 2026 nebo dle 
dohody.
Termín pro podání přihlášky je do 30. 1. 2026.

REFERENT/REFERENTKA ODBORU ÚZEMNÍHO
PLÁNOVÁNÍ, STAVEBNÍHO ŘÁDU A DOPRAVY 

(oddělení dopravy)

Doba trvání pracovního poměru je stanovena na dobu 
neurčitou. Předpokládaný termín nástupu 1. 4. 2026 nebo dle 
dohody.
Termín pro podání přihlášky je do 27. 2. 2026.

REFERENT/REFERENTKA ODBORU ÚZEMNÍHO
PLÁNOVÁNÍ, STAVEBNÍHO ŘÁDU A DOPRAVY 

(oddělení stavebního řádu)

Doba trvání pracovního poměru je stanovena na dobu určitou 
– po dobu dlouhodobé nepřítomnosti. Předpokládaný termín 
nástupu 1. 4. 2026 nebo dle dohody.
Termín pro podání přihlášky je do 27. 2. 2026.

REFERENT/REFERENTKA ODBORU ÚZEMNÍHO
PLÁNOVÁNÍ, STAVEBNÍHO ŘÁDU A DOPRAVY 

(oddělení územního plánování)

Doba trvání pracovního poměru je stanovena na dobu 
neurčitou. Předpokládaný termín nástupu 1. 4. 2026 nebo dle 
dohody.
Termín pro podání přihlášky je do 27. 2. 2026.

inzerce
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V poslední době všude slyšíme o zdražování energií, což se odrá-
ží  ve finanční situaci většiny z nás. Jak se tato skutečnost promít-
ne do úrovně ceny vody, jejímž hlavním dodavatelem je v našem 
městě společnost Vodovody a  kanalizace (VaK) Vsetín? O  tom 
jsme hovořili s jejím ředitelem Romanem Pilařem (na snímku).

Blíží se konec roku 2025 a v tuto 
chvíli již znáte cenu vody pro rok 
následující. Jak bude pro konečné 
odběratele v  domácnostech vypa-
dat? 

Naše společnost zvýší pro rok 2026 
cenu vodného z  65,63 korun včetně 
DPH na 66,98 korun. Cenu stočného 
ze  49,06 korun včetně DPH na 50,62 
korun. Celkem tedy dojde ke zvýšení 
obou položek ze  114,69 korun včet-
ně DPH na 117,60 korun. V ceně bez 
DPH je zvýšení vodného a  stočného 
o 2,5 % oproti roku 2025. Jedná se tak 
o zdražení na úrovni inflace.

Co vše se promítlo do nové ceny?
Cena vodného a stočného je věcně 

usměrněná. Je tedy dáno vyhláš-
kou, jaké náklady může společnost 
promítnout do vodného a  stočného 
a  jaké nikoliv. To včetně výše přimě-
řeného zisku, který je však investován 
plně do oprav provozovaného majet-
ku. Zjednodušeně se do ceny promí-
tají všechny náklady, které přímo sou-
visejí se zajištěním provozu, údržby 
a obnovy provozované infrastruktury. 
Od ceny nákupu vody od povodí, přes 
elektrickou energii, opravy, údržbu, 
poplatky za vypouštění až po mzdo-
vé náklady, které s činností souvisejí. 
Například cena surové vody, kterou 
kupujeme od Povodí Moravy, mezi-
ročně vzrostla o 5,2 %. Nutno zmínit, 

že ne všechny náklady spojené s čin-
ností společnosti je možné do ceny 
vody zahrnout. Nás obor je velmi re-
gulovaný a  přísně kontrolovaný 
Ministerstvem financí. 

V  jaké cenové hladině oproti 
okolním dodavatelům se pohybu-
je cena vody dodávaná VaK Vsetín? 

Vzhledem k okolním společnostem 
se pohybujeme ve středním pásmu. 
Musíme si ale uvědomit, že opro-
ti některým okolním společnostem 
jsme nákladově znevýhodněni, pro-
tože ze 70 % tvoří naše zdroje povr-
chová voda, kterou od Povodí Moravy 
kupujeme o  cca 5,55 korun na 1 m3 
dráž než v  případě podzemní vody. 
Některé okolní společnosti využíva-
jí pro zásobování podzemní zdroje 
z 90 % a to nás znevýhodňuje, ale na 
finální ceně pro odběratele není tento 
rozdíl tak patrný. 

Dá se predikovat vývoj ceny vody 
do dalších let? Co jej může nejvíce 
ovlivnit?

Cena vodného a  stočného obec-
ně v  České republice poroste. Nejde 
jen o  růst cen energií a  mzdových 
nákladů, ale hlavně o  potřebu ob-

novovat vodárenskou infrastruktu-
ru. Nejvýznamnější nákladovou po-
ložkou je a výhledově bude ještě více 
náklad spojený s obnovou, a to ať ve 
formě nákladů na provedení obnovy 
nebo nákladů spojených s povinnos-
tí tvorby fondů určených na zajiště-
ní plné obnovy majetku. Do nákladů 
se také promítne požadavek snižová-
ní energetické náročnosti a uhlíkové 
stopy. 

Čekají vás nějaké velké investice, 
které by se do ceny vody mohly 
promítnout?

Jak již bylo zmíněno, je nezbytné 
zajistit kontinuální obnovu a moder-
nizaci provozované infrastruktury. 
Mimo to bude nutné řešit moderni-
zaci velkých technologických celků, 
jako jsou úpravna vody a čistírny od-
padních vod. Například jen řešení na-
kládání s  kaly budou výhledově pro 
naši společnost představovat ná-
klad minimálně 250 milionů. Lze říci 
že velké investice probíhají neustále 
a nadále budou.

Jaká je průměrná spotřeba vody 
na jednotlivce v oblasti, kam dodá-
váte, případně kolik vody průměr-
ně spotřebuje občan České repub-
liky?

Specifická spotřeba pitné vody 
pro obyvatele ve vsetínském okre-
se byla v roce 2024 81 litrů na osobu 
a  den. Tato spotřeba klesla od roku 
1998 cca o  45 %. Za posledních 
10 let již klesá v  řádu jednotek. 
Zlínský kraj je ve spotřebě obec-
ně pod republikovým průměrem, 
který je 93 litrů na osobu a  den. Dá 
se říci, že za poslední roky se speci-
fická spotřeba vody pro obyvatelstvo 
stabilizovala a  již neklesá. Meziroční 
rozdíly jsou v  řádu desetin. -mh-

od křížení s  ulicí Nad Školou a  dále 
v  linii ulice U Huti až po odbočení na 
ulici Generála Klapálka. „Letošní zá-
věrečná fáze se dotkla půl kilometru 
dlouhého úseku ulice Ohrada mezi od-
bočením na ulici Generála Klapálka 
a křížením s ulicí Luční. Rozdělena byla 
do čtyř etap,“ informoval místosta-
rosta Jiří Růžička (KDU-ČSL) a pokra-
čoval: „V  prvních třech etapách jsme 
se věnovali opravě parkovacích stání. 
Stávající asfaltový povrch jsme nahra-
dili zasakovací dlažbou. Parkovací plo-
chy jsme přitom opravovali postupně 
po menších částech tak, aby většina 
z nich byla motoristům vždy k dispozi-
ci. Během těchto tří etap platil na ulici 
Ohrada jednosměrný provoz.“

Nejvýraznější omezení si vyžádala 
čtvrtá etapa, která zahrnovala výmě-
nu asfaltového povrchu na komuni-
kaci v  celém půl kilometru dlouhém 
opravovaném úseku ulice Ohrada. 
„Tyto práce si vynutily na několik dní 
úplnou uzávěru komunikace a  také 
částečnou výluku provozu městské 
hromadné dopravy. Jsme si vědo-
mi, že to pro obyvatele Ohrady bylo 
nepříjemné období, ale bez uvede-
ných omezení nebylo možné tuto in-
vestici realizovat. Snažili jsme se je 
proto směřovat v  maximální možné 
míře do období letních prázdnin, kdy 
bývá silniční provoz méně intenziv-
ní. Děkuji všem za trpělivost,“ sdělil 
místostarosta Růžička.              -mh-

Cena vody zůstává na republikovém průměru

Po úspěšném pilotním projektu sloučení mateřských škol Luh 
a Kobzáňova se základní školou Luh, které platí od začátku letoš-
ního roku, přistupuje město coby zřizovatel těchto zařízení k dal-
šímu obdobnému kroku. Od 1. ledna 2026 dojde ke sloučení ma-
teřských škol Jasenka a  Trávníky se základní školou Trávníky, 
a mateřské školy Ohrada se ZŠ Ohrada.

„První zkušenost s  integrací ma-
teřských škol Kobzáňova a Luh se zá-
kladní školou Luh do jednoho právní-
ho subjektu se ukázala jako přínosná. 
Umožňuje efektivnější řízení, lepší vy-
užití prostor i  personálních kapa-
cit a  přináší výhody dětem i  rodičům 
– například jednodušší přechod mezi 
školkami a  školou,“ uvedl místosta-

rosta pro školství Pavel Bartoň (ANO 
2011) s  tím, že město zároveň počítá 
s  pokračováním v  tomto trendu 
i v dalších letech.

Počátkem roku 2027 je plánová-
no sloučení mateřinek Na Kopečku 
a Sychrov se základní školou Sychrov 
a MŠ Rokytnice se ZŠ Rokytnice.      -jr-

Pokračuje slučování základních

a mateřských škol

Oprava páteřní komunikace na Ohradě je u konce
Předáním stavby byla v polovině listopadu ukončena závěrečná 
třetí fáze opravy páteřní komunikace v sídlišti Ohrada. Investiční 
akci v hodnotě 10,5 milionu korun včetně DPH provedla společ-
nost SWIETELSKY stavební.

Radnice se opravám páteřních ko-
munikací na sídlištích věnuje dlou-
hodobě. Po Jasence, Sychrovu 
a  Rokytnici se zaměřila na Ohradu. 
Jako první zde předloni přišel na řadu 

čtyři sta metrů dlouhý úsek stejno-
jmenné ulice od Domova Harmonie 
kolem tzv. velké hokejky až po křížení 
s ulicí Nad Školou. Vloni na něj radni-
ce navázala půlkilometrovým úsekem 

MUNIPOLIS
Důležité zprávy ze Vsetína

přímo do mobilu
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Památník obětem války na vsetínském hřbitově se dočkal obno-
vy. Město k  jeho rekonstrukci přistoupilo z důvodu postupného 
zhoršování technického stavu. 

„Větší obnova památníku byla kom-
plikovaná kvůli nevyjasněným vlast-
nickým vztahům, do majetku města se 
nám podařilo jej získat až v roce 2024. 
Následovala příprava na získání dota-
ce z  Ministerstva kultury a nyní je ko-
nečně komplexně opraven,“ uvedl sta-
rosta Vsetína Jiří Čunek (KDU-ČSL). 

Památník vznikl bezprostředně po 
druhé světové válce na počest osmi 
sovětských občanů, převážně par-
tyzánů, kteří padli v  bojích na jaře 
roku 1945, a  československých vo-
jáků, kteří zahynuli při osvobozo-
vání města. „Památník tvoří pomník 
z žulové drti a kamene, nesoucí desku 
se jmény padlých. V  únoru 1946 byla 
těla těchto osmi bojovníků exhumová-
na a  převezena do Frýdku. Na místě 
po nich zůstala patrně pouze pamětní 
tabulka. Součástí pietního místa jsou 
také hroby patnácti vojáků 1. česko-
slovenského armádního pluku. Každý 
hrob je označen náhrobní deskou z bí-
lého kamene se jménem padlého,“ do-
dala vedoucí odboru školství a kultu-
ry radnice Alena Pospíšilová.

Památník byl v  roce 1974 zapsán 
do Státního seznamu kulturních pa-
mátek a  později i  do Ústředního se-
znamu kulturních památek České 
republiky. V  průběhu let zde probí-
haly drobné opravy a  údržba, avšak 
povětrnostní podmínky i  kořeno-
vý systém okolní zeleně se postup-
ně podepsaly na jeho stavu. Nejasné 
vlastnické vztahy navíc dlouhodobě 
komplikovaly jeho větší obnovu. Rada 
města proto v roce 2024 schválila pře-
vzetí památníku do vlastnictví města, 
čímž byla zajištěna možnost syste-
matické péče o  tuto památku. Letos 
v  srpnu tak byla zahájena obnova, 
která zahrnovala opravu kamenných 
částí, doplnění poškozených nápisů 
a celkovou revitalizaci pietního místa. 
Práce byly dokončeny na konci října. 

Obnova byla financována z  dota-
ce Ministerstva kultury České republi-
ky v rámci programu Podpora obnovy 
kulturních památek prostřednictvím 
obcí s rozšířenou působností. Celkové 
náklady činily 323 893 Kč, z toho dota-
ce pokryla 56 % způsobilých nákladů.

inzerce

Památník obětem války na hřbitově prošel obnovou

Na konci října se ve velkém sále Domu kultury uskutečnila celore-
publiková konference Asociace pro urbanismus a územní pláno-
vání ČR (AUÚP) zaměřená na téma bydlení.

Odborné setkání přilákalo na  
130 odborníků z  řad architektů, ur-
banistů, zástupců měst, krajů i  stát-
ních institucí. Účastníci měli možnost 
sdílet zkušenosti, diskutovat o  sou-
časných výzvách v  oblasti plánová-
ní a  rozvoje bydlení a vyslechnout si 
řadu příspěvků od odborníků z praxe 
i  akademické sféry, kteří představili 
nové trendy a  příklady dobré praxe 
v tuzemsku i zahraničí.

Součástí pátečního programu byla 
také odborná exkurze po Vsetíně, 
během níž starosta Jiří Čunek (KDU-
ČSL) představil účastníkům nové stav-
by a investice ve městě.

Konference nabídla nejen odborné 
příspěvky a panelové diskuze, ale také 
příležitost k výměně zkušeností a navá-
zání nových profesních kontaktů. Během 
ní vystoupila také vsetínská radní a ar-

chitektka města Martina Hovořáková 
(bezp. za ANO 2011): „V rámci odborné-
ho příspěvku jsme mohli ukázat mnoha-
letý koncepční přístup v rámci proměny 
centra města, ve kterém se podařilo vy-
řešit za účasti mnoha investorů nejen do-
pravní a  technickou infrastrukturu, ale 
i kvalitní moderní bydlení. Výsledkem je 
moderní železniční stanice Vsetín včetně 
parkování, nově vznikající autobusové ná-
draží a také nová městská čtvrť k bydlení 
Na Lapači.“

Účastníci ocenili nejen inspirativ-
ní prostředí, ale i  přátelskou atmo-
sféru Vsetína. Konference se kona-
la pod záštitou starosty Vsetína Jiřího 
Čunka, ministra pro místní rozvoj Petra 
Kulhánka (STAN), hejtmana Zlínského 
kraje Radima Holiše (ANO 2011), České 
komory architektů, Svazu měst a obcí 
ČR a Ústavu územního rozvoje.          -jr-

Krátce po dokončení obnovy však 
došlo o „Dušičkách“ k poškození po-
mníku voskem ze svíček. Město proto 
zvažuje instalaci speciálního stojanu 
pro svíčky, aby se podobným škodám 
zabránilo.

„Prosíme návštěvníky hřbitova, 

aby k památníku přistupovali s úctou 
a  nepokládali svíčky či jiné předměty 
přímo na jeho kamenné části. Jedná 
se o  kulturní památku a  její poško-
zování je přestupkem, za který může 
být uložena pokuta,“ uzavřela Alena 
Pospíšilová.               -jr-

Vsetín hostil celostátní konferenci o bydlení



28. listopadu 2025 str. 13ZPRAVODAJSTVÍ

Zámek Vsetín se v pátek 7. listopadu proměnil v místo dobré ná-
lady a štědrosti. Už 17. ročník Dobročinné aukce Diakonie Vsetín 
přilákal 26 dražitelů, kteří společně přispěli 176 500 korunami na 
vybavení nového Domova pro seniory Senica v Horní Lidči.

Večerem provázel herec a  dabér 
Tomáš Sagher (na snímku), který se 
postaral o  pohodovou náladu plnou 
smíchu a  potlesku. „Vůbec jsem ne-
tušila, jak je na aukci milé a  přátel-
ské prostředí. Od začátku až do konce 
jsem se cítila jako v rodině. Příště urči-
tě nepřijdu sama, vezmu s  sebou své 
známé,“ svěřila se po aukci její účast-
nice Marcela Vašutová.

Do dražby bylo zařazeno 50 před-
mětů – od uměleckých děl, užité 
umění až po valašské speciali-
ty. Nejvyšší částku 21 000 Kč získal 
obraz „Jarní podvečer“ od Jiljího 
Hartingera. O  největší překvapení 
se postarala kniha Marie Jurčákové 
Zelené plamínky na Klášťově, jejíž 
cena vzrostla z  300 Kč na 2 300 Kč. 
Velký zájem tradičně vzbudily i  do-
mácí výrobky klientů Diakonie – vá-
noční cukroví, pikantní utopenci, 
uzené sýry či trnkový balíček s povi-
dly a frgálem.

„Chceme, aby si lidé z  aukce od-

nesli nejen radost z pomoci, ale i kou-
sek potěšení pro sebe. Proto vybírá-
me osvědčené, zajímavé a  nápadité 
předměty, které mají rádi a které měly 
v  minulosti úspěch,“ uvedla Ludmila 
Hrušková, vedoucí oddělení péče 
o dárce Diakonie Vsetín.

Celá získaná částka 176 500 Kč po-
putuje přímo na nákup základního 
vybavení, které promění novou bu-
dovu v útulné a bezpečné místo pro 
25 klientů.

„Jsme velmi vděční všem dárcům 
i  dražitelům. Získané finance nám 
pomohou vybavit Domov Senica pe-
čovatelskými křesly, mobilními zve-
dáky, antidekubitními matracemi, 
bezpečnými sprchovými lůžky a  dal-
šími kompenzačními pomůckami. 
Také díky nim se prostory domova 
promění v  místo, kde senioři najdou 
nejen odbornou péči, ale i  pocit do-
mova,“ sdělil ředitel Diakonie Vsetín 
Dan Žárský.                   -mv, mh-

Také letos na podzim pokračovala na dopravním hřišti v areálu  
ZŠ Trávníky oblíbená cyklistická soutěž „Bezpečně na kole“, kte-
rou radnice pravidelně pořádá pro žáky pátých tříd. Cílem projek-
tu je vést děti k bezpečnému pohybu v silničním provozu a naučit 
je základům správného chování cyklistů.

Páťáci absolvovali na dopravním 
hřišti tři disciplíny – test znalostí do-
pravních pravidel, jízdu zručnosti na 
překážkové dráze a  jízdu v simulova-
ném silničním provozu.

Nejúspěšnější soutěžící byli oceně-
ni diplomy a věcnými cenami, napří-
klad cyklistickým batohem, tachome-

trem, zámkem, zvonkem nebo lahví 
na kolo.

Projekt „Bezpečně na kole“ je spo-
lufinancován Zlínským krajem. V prů-
běhu letošního roku, tedy na jaře 
a na podzim, se ho zúčastnilo celkem 
151 žáků pátých tříd. Na jaře 2026 
bude opět pokračovat.          -jč, mh-

Charitativní akce s názvem Malujte a pomáhejte, do níž se mohla 
široká veřejnost zapojit na všech pobočkách prodejen Super zoo 
koupí ručně malovaných kamínků s motivem filmových psích hr-
dinů Gumpa a Jennyho, hlásí letos rekordní úspěch. Mezi deset 
vybraných útulků, jež si rozdělily výtěžek sbírky, byl zařazen 
i Zvířecí útulek Vsetín.

Po dobu sbírky mohli občané sbírat 
kamínky, jakoukoliv formou je poma-
lovat či vyzdobit a odnést je na nejbliž-
ší pobočku SuperZoo. Zde se pak pro-
dávaly za cenu 50 Kč. Díky všem, kteří 
se do sbírky zapojili, obdržel Zvířecí 
útulek Vsetín v  minulých dnech šek 
v hodnotě úctyhodných 157 740 Kč. 

„Zvolená forma sbírky se nám sa-
motným velmi líbila, několik kamínků 

jsme si pořídili i my, protože to byla až 
umělecká díla. Ale že to bude až takový 
úspěch, tak o tom se nám ani nesnilo. 
O  využití finančních prostředků už 
máme jasno, rádi bychom v  příštím 
roce začali s  opravami psích kotců. 
Upřímně děkujeme za podporu 
a důvěru, velmi si toho vážíme a máme 
velkou radost,“ uvedla za Zvířecí útu-
lek Vsetín Hana Žambochová.       -mh-

V sobotu 8. listopadu proběhlo ve vybraných obchodech napříč celou 
republikou podzimní kolo Sbírky potravin. Vsetín nebyl výjimkou.

Sbírka potravin je dnem solidari-
ty, při kterém může každý pomo-
ci tím nejjednodušším způsobem 
– darem trvanlivých potravin a  dro-
gerie. Dobrovolníci z organizace Elim 
Vsetín se do sbírky zapojili v obchodě 
Hypermarket Albert, kde se vybralo 1 
250 kg potravin a drogerie.

„Zákazníci darovali trvanlivé po-
traviny, jako jsou těstoviny, luštěniny, 

rýže, olej nebo drogistické zboží. Moc si 
vážíme každého daru, kterým zákazní-
ci přispěli ze svého nákupu do sbírky“ 
dodává Miroslav Ildža, ředitel Elimu 
Vsetín.

Zboží, které zákazníci darovali, šlo 
do regionálně příslušných potravino-
vých bank, ze kterých bude následně 
rozděleno mezi organizace, které po-
máhají potřebným lidem.       -ap, mh-

Prodej kamínků vynesl útulku přes
150 tisíc korun

Aukce Diakonie vydražila
176 500 Kč pro Domov Senica

Děti zjišťovaly, jak 
jezdit bezpečně na kole

Sbírka rozdělí jeden a čtvrt 
tuny potravin potřebným
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IČO: 143 88 286
Karla Vaculíková – jednatelka
Hošťálková 667, 756 22
Provozovna: Žerotínova 1114, Vsetín (přízemí hotelu Vsacan)
Tel: 603 831 913
E-mail: Karlavaculikova@seznam.cz

  realitní specialistka pro vaši lokalitu, jednatelka 
společnosti zabývající se zprostředkováním 
prodeje, koupě, pronájmu nemovitostí

 odhady pro dědické řízení zdarma 
 realitní odhady nemovitostí k prodeji zdarma
 můžete využít možnost odkupu nemovitostí
  výkup lesních pozemků a zemědělské půdy 

v hotovosti
 vyřídím oddlužení, exekuce

Pro mé klienty aktuálně poptávám 
byty 1+1, 2+1 i větší, případně rodinný dům 

nebo pozemek v okolí Vsetína, 
Valašského Meziříčí a okolních obcí. 

Zajišťuji také rekonstrukce bytů.

www.karlavaculikova.cz

Diakonie Vsetín hledá kolegu/kolegyni na pozici 

    • vysokoškolské vzdělání v oboru sociální práce
    • výborné komunikační dovednosti
    • časová fl exibilita - práce v odpoledních hodinách
    • umění vyjednávat, řešit konfl ikty
    • ŘP sk. B (aktivní řidič/ka)
    • praxe v oboru
 
Pracovní náplň
    • terénní sociální práce a poradenství v klientských rodinách
    • spolupráce na tvorbě metodických materiálů služby
    • vedení dokumentace sociální práce
 
Co vám můžeme nabídnout
    • nástupní mzda 34 000 Kč/měsíc 
    • nástup: 1. 1. 2026 (možno i dříve)
    • 5 týdnů dovolené (25 dní)
    • možnost dalšího vzdělávání a rozvoje
 

Místo pracoviště: Smetanova 1484, Vsetín
 
KONTAKT: personalista - Kristýna Martincová,
 tel.: 739 244 872, e: martincova@diakonievsetin.cz
 vedoucí služby MOZAIKA - Denisa Machálková, 
 tel.: 739 244 835, e: machalkova@diakonievsetin.cz

Sociální pracovník/ce 

SAS MOZAIKA

 Úklid domů a bytů  

 Mytí oken a výloh  

 Úklid kanceláří  

 Čištění koberců a čalounění  

mala@uklidvsetin.cz
+420 777 834 965

mala@uklidvsetin.cz
+420 777 834 965

NAŠE SLUŽBYNAŠE SLUŽBY
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Poskytuje sociální služby lidem ve 
Vsetíně a okolí – Pečovatelskou služ-
bu a  Denní stacionář ve Valašské 
Polance. Další formou pomoci je soci-
ální podnik CHCEŠ – MŮŽEŠ, který so-
ciální služby svou činností doplňuje. 
Společným cílem je pomáhat lidem 
zvládat každodenní život, zůstat co 
nejdéle ve svém domácím prostředí 
a žít důstojně i v situacích, kdy potře-
bují podporu druhých.

Oslava dvacátého výročí existence 
organizace, která se konala 11. listo-
padu v jejím sídle na Tyršově ulici, při-
nesla milé setkání současných i býva-
lých zaměstnanců, spolupracujících 
organizací a  zástupců města Vsetín. 
Společně si připomněli nejen historii 
organizace, ale i  to, že právě spolu-
práce, respekt a  lidskost tvoří základ 
pomoci, kterou Letokruhy už 20 let 
poskytují.                  -r-

Nový rok otevře koncert 
Filharmonie Bohuslava Martinů
Tradiční Koncert k zahájení roku se uskuteční v neděli 18. ledna v 17 hodin ve velkém sále Domu 
kultury. Slavnostní večer přivítá Filharmonii Bohuslava Martinů ze Zlína pod taktovkou význam-
ného českého dirigenta Leoše Svárovského. Program nabídne to nejlepší z tvorby Antonína 
Dvořáka a Johanna Strausse, jejichž hudba dokáže okouzlit posluchače napříč generacemi.

„Koncert k zahájení nového roku patří k nejkrásnějším 
kulturním tradicím našeho města. Každý rok symbolicky 
otevírá novou kulturní sezonu a přináší Vsetíňanům mi-
mořádný hudební zážitek. Jsem rád, že tentokrát přiví-
táme Filharmonii Bohuslava Martinů ze Zlína a společně 
vstoupíme do nového roku s krásnou hudbou Antonína 
Dvořáka i Johanna Strausse,“ uvedl starosta Vsetína Jiří 
Čunek (KDU-ČSL).

V první části koncertu zazní výběr z Dvořákových 
Slovanských tanců, které patří k vrcholům české or-
chestrální tvorby. Po přestávce, během níž proběh-

ne tradiční novoroční přípitek se starostou města 
Jiřím Čunkem, se posluchači mohou těšit na slavné 
polky a valčíky Johanna Strausse – mimo jiné zazní 
Na krásném modrém Dunaji, Tritsch-Tratsch Polka či 
Kaiserwalzer.

„Filharmonie Bohuslava Martinů je pravidelným a ob-
líbeným hostem Domu kultury. Program novoročního 
koncertu je koncipován tak, aby potěšil všechny návštěv-
níky,“ doplnila jednatelka Domu kultury Vsetín Petra 
Vaňková. Předprodej vstupenek probíhá na webu 
www.dkvsetin.cz a na pokladně kina Vatra.        -vj, mh-

S Jasénkou na 
předvánoční 
besedu u cimbálu
Folklorní spolek Jasénka zve na před-
vánoční besedu u cimbálu z cyklu „Kerú 
si dáme aneb valašské zpívánky“. 
Uskuteční se v  pátek 12. prosince od  
19 hodin v malém sále Domu kultury.

Milými hosty besedy tentokrát budou zástup-
ci společnosti Kayaku Safety Systems Europe 
Vsetín. Těšit se tak můžete na večer plný tra-
dičních, ale i  netradičních vánočních zvyků. 
Nebudou samozřejmě chybět ani koledy, které 
si za pomoci zpěvníčků budete moct společně 
zazpívat. Na programu se podílejí všechny slož-
ky spolku. Vstupné na akci je 100 Kč.        -mh-

V sobotu 18. října se na vsetín-
ském zámku uskutečnilo se-
tkání, které pro jeho účastníky 
znamenalo mnohem víc než jen 
ohlédnutí do minulosti. Akce 
Stále s  Nadějí byla setkáním 
klientů, rodin, kolegů i  přátel, 
kteří spolu s námi tvoří příběh 
pomoci lidem s hendikepem.

Organizace Auxilium a  Naděje se 
na Vsetíně potkávají už dlouhá léta 
a  spojuje je společný cíl – podpora 
lidí s hendikepem v různých etapách 
života. Auxilium začalo svou cestu 
v devadesátých letech z  iniciativy ro-
dičů dětí s  postižením a  dobrovolní-
ků, kteří chtěli nabídnout dětem víc 
porozumění a možností. Postupně se 
tato snaha proměnila v  profesionál-
ní služby, které dnes pomáhají dětem 
a  jejich rodinám. Naděje přišla na 
Vsetín o  něco později, aby navázala 
podporou pro dospívající a  dospělé 
lidi s hendikepem. Z drobných začát-
ků vyrostla síť služeb, které pomáha-
jí lidem žít samostatněji, důstojněji 
a s pocitem, že do společnosti patří.

Setkání na zámku bylo především 
dnem vděčnosti. Přítomní si sdíle-
li příběhy, které je formovaly, ohlíže-

Stále s Nadějí: Příběh o propojení, úctě a pokračování společné cesty

li se za roky práce, která měla vždy 
jedno společné – víru, že každý člo-
věk má svou hodnotu. „Pro mě je to 
významný okamžik. Když jsme s  ně-
kolika rodiči před lety začínali, nikdo 
z nás netušil, kam až se naše společné 
úsilí může posunout. Dnes vidím, že to 
všechno mělo smysl. Vážím si toho, že 
naše práce bude dál pokračovat pod 
křídly Naděje, která sdílí stejné hodno-
ty a přístup k lidem,“ uvedla ředitelka 
Auxilia Božena Mikulíková, které patří 

zvláštní poděkování za celoživotní 
práci a  osobní nasazení, jímž se ne-
smazatelně zapsala do srdcí mnoha 
rodin i kolegů. V projevu zazněla slova 
uznání i  naděje do budoucna. „Naší 
snahou je navázat na to, co bylo s ta-
kovou péčí vybudováno, a dál rozvíjet 
služby tak, aby lidé s  hendikepem na 
Vsetínsku měli jistotu, že tu pro ně bu-
deme,“ doplnil Pavel Polák, zástupce 
ředitele Naděje.

Od příštího roku přecházejí služby 

Auxilia pod křídla Naděje. Jde o  po-
kračování jedné společné cesty, na 
níž se setkali lidé, kteří věří v sílu po-
moci, respektu a lidskosti. „Děkujeme 
všem, kdo byli součástí tohoto dne 
i  všech uplynulých let – klientům, ro-
dinám, zaměstnancům, dobrovolní-
kům i městu Vsetín za podporu a zášti-
tu. Zůstáváme stále s nadějí a  těšíme 
se na to, co přinese další kapitola naší 
společné práce,“ doplnila fundraiser-
ka Naděje Gabriela Šimarová.       -mh-

Letokruhy slaví 20 let pomoci lidem na Vsetínsku
Obecně prospěšná společnost Letokruhy působí již dvě desetiletí jako důležitá součást systému so-
ciálních služeb na Vsetínsku. 
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Ve středu 29. října se ve velkém sále Domu kultury uskutečnil ob-
líbený program ke Dni seniorů, který se i letos nesl v příjemné at-
mosféře.

Hostem pořadu byla známá he-
rečka Jaroslava Kretschmerová, jež 
se s  publikem podělila o  své zážitky 
a  veselé historky z  hereckého živo-
ta. O zpestření programu se postara-
la knihovnice Iveta, která představila 
„minutkové cviky pro mozek“ – jed-
noduché tipy na cvičení podporující 
paměť, pozornost a koncentraci.

Hudební doprovod zajisti lo 
Pěvecké sdružení valašských učite-
lek, jež svým vystoupením vytvořilo 
krásnou atmosféru celého odpoled-
ne. V předsálí byly zároveň prezento-

vány služby pro seniory působící na 
Vsetínsku.

Program ke Dni seniorů pořádala 
Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
ve spolupráci s Charitou Vsetín a měs-
tem Vsetín. Zaštítil jej starosta Jiří 
Čunek (KDU-ČSL), který se ho také 
osobně zúčastnil.

Akce byla financována Mi nis-
terstvem kultury ČR 
a  MPSV a  uskutečni-
la se v  rámci DT Obec 
přátelská rodině a  se-
niorům 2025.            -r-

Den seniorů letos s herečkou Jaroslavou 
Kretschmerovou

Na zahradě Alceda – střediska volného času a  plavecké školy 
Vsetín se v  pátek 5. prosince od 16 hodin uskuteční Mikulášské 
set kání. Návštěvníky čeká příjemná předvánoční atmosféra 
s živou hudbou, tvořením i voňavým punčem.

„ N a v a z u j e m e  n a  t r a d i c i 
Mikulášských vycházek, které jsme po-
řádali minulá léta. Letos jsme zmenšili 
okruh a  připravujeme Mikulášské se-
tkání na zadní zahradě Alceda u požár-
ního schodiště. Chceme, aby si tento 
večer bez obav užily i ty nejmenší děti, 
a  proto nebudou mikulášskou druži-
nu doprovázet žádní čerti,“ uvedla 
Vanessa Škrabolová z Alceda.

Na programu bude živá hudba 
v  podání kapely Valašská žízeň, tvo-
řivá dílnička, fotokoutek, muzikohra-
ní a  samozřejmě dětský punč na za-
hřátí. „Rodiče mohou využít možnosti 
předat Mikuláši vlastní balíček, který 

jejich dítěti osobně nadělí,“ doplnila 
Martina Hromadová, pověřená ředi-
telka Alceda.

Akce je určena především pro ro-
diny s malými dětmi, vstup do areálu 
je bezplatný. Akce bude probíhat za 
každého počasí. Aktivita je podpoře-
na z DT Obec přátelská rodině a seni-
orům 2025.

„Těšíme se na všechny návštěvní-
ky, kteří si přijdou užít 
ko u ze l no u  a t m os fé -
ru adventního času,“ 
u z a v ř e l a  V a n e s s a 
Škrabolová.               -mh-

Ve čtvrtek 11. prosince od 19 hodin se v  Minipivovaru Valášek 
uskuteční cestovatelská beseda věnovaná Estonsku, jedné z nej-
zajímavějších a zároveň nejméně známých zemí Evropy. Akci po-
řádá Cestovatelský spolek CEST FEST. 

Na severu Evropy, na východní 
hranici EU, leží malý stát plný hlubo-
kých lesů, jezer, nekonečných bažin 
a  dlouhých liduprázdných pláží. 
Lesy skrývají losy i  medvědy, pobře-
ží láká k pozorování ptactva a ostro-
vy k  dobrodružství na mořských ka-
jacích. Kultura a historie zde dýchají 
z  každého města, a  milovníci gast-
ronomie mohou objevit lokální spe-
ciality, malé pivovary i  tradici sau-
naření. Tallinn je sice nejznámější 
vstupní bránou do Estonska, ale sku-
tečné kouzlo této země se otevírá te-
prve daleko za jeho hranicemi.

Přednášející Jiří Kalát, který 
v  Estonsku rok žil a  pravidelně se 
tam vrací se svými klienty, se podě-
lí o  osobní zkušenosti, tipy na zají-
mavá místa i příběhy z nádherného 
ostrova Saaremaa a  dalších koutů 
země.

„Přijďte načerpat inspiraci, nasát 
atmosféru severu a  možná najít 
i  chuť vydat se do jedné z  posled-
ních evropských divočin. Těšíme se 
na vás,“ uvedla za spolek CEST FEST 
Adéla Žmolíková s  tím, že vstupen-
ky zakoupíte na webu www.cest-
fest.cz.                                     -mh- 

Spolek Agarta si letos připomíná 20 let fungování. Ve čtvrtek  
30. října proběhlo v prostorách spolku Minga na Palackého ulici slav-
nostní setkání k připomenutí tohoto výročí. Účast přijali jak zástupci 
města Vsetín a Zlínského kraje, tak sociálních služeb z regionu. 

Hlavní slovo patřilo řediteli organi-
zace Jakubovi Olšákovi, který v krát-
ké retrospektivě shrnul fungování za 
uplynulých 20 let. Za tuto dobu vznik-
ly postupně z  jednoho kontaktního 
centra ve Vsetíně tři registrované so-
ciální služby působící napříč regio-
nem v  pěti městech. Činnost těchto 
služeb pak představili jejich vedou-
cí. Problematice závislostí se týkala 
i přednáška Anety Kalusové na téma 
„Léčba v  terapeutické komunitě“. 
Dopolední část pak zakončilo před-
stavení Klubu Absolvent, seznámení 

s jeho fungováním a sdílením příběhů 
klientů tohoto programu. 

Odpolední část pokračovala 
workshopem K. Pincosy „První pomoc 
ve stresu – Emotional Aid“ a tečkou za 
celým dnem byl večerním koncert sku-
piny Ctib z Rožnova pod Radhoštěm. 

Během celého dne panovala přá-
telská uvolněná atmosféra a  našel 
se i prostor pro neformální setkávání 
a sdílení zkušeností. 

Velké poděkování za organizaci patří 
zaměstnancům Agarty.   

 Lenka Zgarbová

Mikulášské setkání v Alcedu nabídne 
kouzelnou atmosféru bez čerta

Jaký je vlastně islám v zemi jeho původu, a navíc v době ramadá-
nu? Nejen o tom bude povídat Libor Bureš na vsetínském zámku 
ve středu 3. prosince od 17 hodin. 

„Zemí, která je kolébkou arabského 
etnika, arabského jazyka a hlavně islá-
mu, kde potkáte minimum turistů, bu-
deme putovat v  době ramadánu, což 
přineslo velké problémy, ale i velké zá-
žitky. Z  hlavního města Rijádu se vy-
pravíme do nekonečné pouště, kde se 
nachází největší velbloudí tržiště na 
Arabském poloostrově Al Jamal, navští-
víme saúdskoarabskou Petru Madain 
Saleh, menhiry v  Rajajilu, petroglyfy 

v  Jubbahu, fascinující přírodní skvost 
Wádí Al-Disah, ale také největší zrca-
dlovou budovu na světě nebo rozesta-
věnou – po dokončení přes 1 kilome-
tr vysokou – nejvyšší budovu na světě 
v Džiddě. Nejposvátnější místo muslimů 
Mekku neuvidíme, to je nemuslimům 
zapovězeno, ale navštívíme s poutníky 
hrob Proroka Mohameda v Medině a zú-
častníme se modlitby přímo v Prorokově 
mešitě,“ pozval Libor Bureš.  -mh-

Saúdská Arábie očima Valacha

Poznejte Estonsko
– zelené srdce severu

Agarta oslavila 20 let činnosti
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Od 14 hodin se ve včelíně  arbo-
reta můžete těšit na krátké povídá-
ní o  tom, co dělají včely v  zimním 
období. Od 15 hodin bude pro-
gram pokračovat v Pizzerii Semetín, 

kde na účastníky čeká lití svíček 
ze včelího vosku, tvoření svíček 
z  mezistěn a  další drobné aktivi-
ty pro děti. A  kdo ví, možná přijde  
i Mikuláš.                               -mh-

Galerie V Poschodí, kterou založil a provozoval spolu s knihkupec-
tvím Dalibor Malina, pořádala výstavy obrazů, fotografií a jiných 
uměleckých děl od roku 1997. Od roku 2014 až do roku 2024 po-
kračoval ve výstavní činnosti Libor Bureš, kdy ji ukončil z důvo-
du změny majitele domu a  jeho následné budoucí rekonstrukce. 
Celkem bylo v Galerii V Poschodí uspořádáno 129 výstav.  

„Vzhledem k  tomu, že od začátku 
roku 2026 začne rekonstrukce zmíně­
né budovy, rozhodli jsme se s  panem 
Malinou pro výstavní derniéru, a  to 
uspořádáním zcela neziskové výsta­
vy obrazů nabízených občany města 
k prodeji. Lidé mají často doma malby, 
kresby či grafiky, které by rádi nabídli 
k prodeji,“ uvedl Libor Bureš.

Galerie V  Poschodí bude prezento­
vat obrazy k  vystavení a  nabídce zá­
jemcům. „Celá akce je nezisková, 
prodávající si určí cenu, za kterou uve­

dené dílo nabízí,“ doplnil Libor Bureš 
s  tím, že výstava bude otevřena 8. – 
19. prosince v  pondělí až pátek od  
13 do 18 hodin. „Obrazy nabízené 
k prodeji můžete do Galerie V Poschodí 
přinést od pondělí 1. do pátku 5. pro­
since v  době od 14 do 17 hodin. 
Nabídka prodeje bude anonymní a vy­
stavovatelé garantují zabezpečení 
a serióznost prodeje. Přijďte nabídnout 
něco, co může udělat někomu radost, 
třeba jako vánoční dárek,“ uzavřel 
Libor Bureš.                              -mh-

Do Divadla v Lidovém domě (DvLd) zavítá po Vánocích pohádkové 
představení O čertovi, které potěší děti i dospělé. Čert Florimon 
byl sice poslán na zem škodit, především pak kominíkům, ale jeho 
příběh se postupně mění v cestu za dobrem, přátelstvím a radostí 
z pomoci druhým.

Čert Florimon sice dělá všechno 
proto, aby páchal zlo, ale pocit spokoje-
nosti se nedostavuje. Místo toho přichá-
zí smutek – zvlášť v zimě, když sníh studí 
do kopýtek. Až jednoho dne uklouzne 
na střeše a málem spadne do černočer-
né hloubky. V tu chvíli se všechno změní 
– a Florimon zjistí, že šíření dobra přiná-
ší štěstí nejen lidem, ale i čertům.

V hlavních rolích se představí Petra 
Benediktyová a Adam Kaňák, které di-
váci znají z  úspěšné vsetínské insce-
nace Amadeus. Dále se v představení 
objeví Gabriel Kulíšek, Hana Mrázková 
a Tomáš Tlučhoř. Režie se ujala Janka 
Ryšánek Schmiedtová.

„Pohádka O čertovi je skvělým před­
stavením právě do období Vánoc. Má 
své poslání, silné téma, a  hlavně umí 
propojit všechny generace, “ říká šéf 
DvLd Pavel Rejman.

Představení plné písniček se usku-
teční v sále DvLd v sobotu 27. prosin-
ce v 16 hodin. „Vstupenky udělají radost 
každému, kdo má rád pohádky a roz­
hodně by neměly chybět pod stromeč­
kem, “ doplňuje tajemnice DvLd Renata 
Trličíková.

Vstupenky jsou v  prodeji na webu 
www.dvld.cz a  v  Turistickém infor-
mačním centru Vsetín.   -mk, mh-

Vsetínské skautské středisko zahajuje druhý ročník sbírky ma-
teriálu na akci Světlo a teplo pro Ukrajinu. Svíčka v plechovce je 
malý, ale užitečný pomocník. Hoří dlouhé hodiny, dá se nad ní 
ohřát jídlo nebo zmrzl ruce a poslouží i ke svícení. Lidem ve vál-
kou zasažených oblastech nyní dovede velmi usnadnit život.

Od začátku prosince do poloviny 
ledna budou na plotě skautského 
domu (Záviše Kalandry 1290) připev-
něny dva koše – jeden na prázdné 
plechovky, druhý na vosk a  parafín. 
Zapojte se i  vy! Sebemenší množ-
ství může pomáhat – přineste nám 
klidně zbytky svíček z  adventních 
kalendářů nebo plechovky, které 
zbyly z přípravy bramborového salá-
tu. Máte-li materiálu více, kontaktuj-

te nás přes facebookový účet Skauti 
Vsetín.

Po novém roce, konkrétně od  
16. do 18. ledna, pak proběhne veřej-
ná výrobní dílna, kde vysbíraný mate-
riál společně přetvoříme na svíčky. Ty 
pak odcestují do centrálního skladu 
v Praze a odtud přímo do válkou za-
sažených oblastí.

Podrobnější informace nalezne-
te na webu www.skaut.cz/svicky-
proukrajinu.                             -Ť-

Tak jako každý adventní čas i letos se na Vsetín vrátí symbol míru, 
naděje a lidské sounáležitosti – Betlémské světlo.

Každý rok v předvánočním čase se 
vydává na svou pouť z  Betléma na-
příč celým světem. Plamínek je vy-
zvednut z  jeskyně pod betlémskou 
bazilikou a přepraven speciální letec-
kou linkou až do Rakouska, kde se ve 
Vídni uskuteční slavnostní předání 
světýlka skautským delegacím z  růz-
ných zemí. A kam všude se plamínek 
Betlémského světla dostane? Mimo 
naši republiku například do Švédska, 
Francie, Španělska, Kanady, USA či 
na Island. Tato tradice je rozšířena do 
více než 25 zemí světa.

Tradiční vídeňský ceremoniál se 
letos uskuteční 6. prosince a Českou 
republiku zde, tak jako každý rok, za-
stoupí brněnští skauti, kteří světlo do-
praví do katedrály sv. Petra a  Pavla. 
Odtud pak začne jeho putování do 
všech koutů naší země.

Na Vsetín dorazí Betlémské 
světlo díky skautům a  skautkám 
z  místního střediska, kteří si ho 
tradičně převezmou od brněnské de-
legace v Hranicích na Moravě. Odtud 
jej přivezou vlakem Os 3213, který 
zastavuje na všech stanicích cestou. 
Dobrovolníci v  každé zastávce roz-
dávají plamínek těm, kdo si jej chtě-
jí odnést domů a  rozsvítit s  ním své 
Vánoce. Mnozí lidé už tuto chvíli ne-

trpělivě očekávají a přicházejí s lucer-
ničkami a  lampičkami, aby si odnesli 
svůj plamínek do svých domovů.

„Betlémské světlo je pro mnohé 
neodmyslitelnou součástí vánoč­
ní atmosféry. Přijďte si vyzvednout 
svůj plamínek 13. prosince v  9.49 ho­
din na vsetínském nádraží a  buďte 
přímo u  příjezdu Betlémského svět­
la na Valašsko. Nebo se za námi za­
stavte 23. prosince na Dolní náměs­
tí, kde budeme světýlko rozdávat 
na tradiční akci zpívání koled se 
Vsacanem,“ vzkázala za vsetín-
ské skauty Eliška Zgarbová.     -mh-

Čert Florimon přichází do Vsetína

Betlémské světlo se opět 
po roce rozhoří i na Vsetíně

Arboretum Semetín 
zve na Mikulášskou neděli

Naposledy na výstavu 
do Galerie V Poschodí

Skauti budou podruhé 
vyrábět zákopové svíčky V neděli 7. prosince se uskuteční Mikulášská neděle v  Arboretu 

Semetín. Přijďte si užít s dětmi adventní odpoledne v přírodě.
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Na druhém ročníku mini Adventního řemeslného jarmarku, 
který se uskuteční v neděli 14. prosince od 13 hodin v prostorách 
vsetínských ateliérů na Ohradě, vás uvítají lokální tvůrci a hřejivá 
atmosféra předvánočního setkání.

Pořádají ho Jana Šobáňová 
z  Tincta-Herbae a  Michaela Hyklová 
z  Vláken života. Oba ateliéry již ně-
kolikátým rokem působí na Ohradě 
nedaleko tenisových kurtů. Věnují 
se řemeslnému zpracování ovčí vlny 
a přírodnímu barvení. Pořádají kurzy, 
workshopy a tvořivá setkání, na která 
se sjíždějí zájemci z  blízkého okolí 
i z celé ČR a Slovenska.

Na jarmarku se můžete těšit na vo-
ňavé medové perníčky, svíčky, vlně-
né plédy a příze z valašských oveček, 
tvořivé sady, přírodou barvené šátky, 
rostlinné inkousty, minerální voskov-
ky ze včelího vosku či originální up-
cyclingové mikiny a sukně...

K  dispozici bude návštěvníkům 
i  tradiční adventní polévka. Počet 
porcí je omezený, a  tak je vhodné 
si ji zarezervovat dopředu na tel. č.: 
732 994 552. Polévka je vegetariánská.

Po řemeslném jarmarku se 
v  17 hodin můžete těšit na ko-
morní akustický koncert Ondřeje 
Smeykala – českého průkopní-
ka hry na australský lidový nástroj 
Didgeridoo. „Přijďte si odpočinout, 
nechat se unést jeho originální hud-
bou, kterou již více než 30 let kom-
ponuje a  performuje. Tradiční ná-
stroj didgeridoo v  jeho podání ožívá 
a  nabízí lyrickou, relaxační hudeb-
ní krajinu. Zatoulat se do ní můžete 
v  prostorách tkalcovské dílny v  ob-
klopení hřejivým světlem svíček, 
vlnou, sušenými barvířskými rost-
linami, tkalcovskými stavy,“ vzká-
zaly pořadatelky s  tím, že rezerva-
ce vstupenek na koncert je možná 
na webu www.tincta-herbae.cz. Na 
něm a  také na webu www.vlaknazi-
vota.cz se dozvíte více o  aktivitách 
obou ateliérů.                            -mh-

Také v závěru roku oživí komunitní život na Jasence několik kul-
turních a společenských akcí. Sbor Církve bratrské již řadu let po-
řádá cyklus Za kostelem. Nejinak tomu bude v závěru letošního 
roku, kdy se připomene dalšími akcemi.

V sobotu 29. listopadu od 16 hodin 
se uskuteční před církevní budovou 
za zpěvu vánočních písní slavnost-
ní Rozsvěcování vánočního stromu. 
Připraven bude také dobrý punč a ob-
čerstvení. „Naše církevní budova bude 
v průběhu akce volně otevřena, aby se 
účastníci mohli zahřát a odpočinout si 
v  jejích prostorách,“ uvedl za pořada-
tele Milan Kostelník.

Současně s  touto akcí si návštěv-
níci budou moci již tradičně prohléd-
nout dřevěný betlém z  venkovní te-
rasy, ale i  zevnitř budovy. Autorem 
téměř stoletého betlému je nezná-
mý řezbář pocházející pravděpodob-
ně ze Zlatých Hor. V  dalších dnech 
si lze betlém prohlédnout až do 
9. ledna 2026 – nejčastěji již jen z ven-
kovní terasy – vždy od 9 do 19 hodin 
(ve večerních hodinách bude nasví-
cen). „Těšíme se zejména na děti, které 

si velké množství figur betléma užívají 
vždy nejvíce,“ dodal Kostelník.

Kdo má rád večerní atmosféru vá-
noční procházky a zamyšlení nad ži-
votem, nevynechá ani půlnoční vá-
noční bohoslužbu, která se koná 
24. prosince od 22 hodin. 

Akce Za kostelem na Jasence za-
vrší vánoční koncert. Hudební reci-
tál písničkáře a  frontmana skupiny 
Oboroh Slávka Klecandra je připraven 
na 25. prosince od 16 hodin. Vstupné 
na koncert ve velkém sále sborového 
domu je dobrovolné.

„Na naše akce srdečně zveme. 
Věříme, že vhodně doplní osobní 
prožívání vánočního tajemství, a  jsou 
tak i  protivahou konzumní stránky 
Vánoc,“ vzkázal Milan Kostelník s tím, 
že všechny akce se konají v prostorách 
nebo přilehlém okolí Sboru Církve 
bratrské, Horní Jasenka 102. -mh-

Program startuje v  10 hodin. Na 
příchozí čekají ukázky řemesel a  li-
dových zvyků, jarmark rukodělných 
výrobků, zbrusu nová výstava tradič-
ních lidových masek, vánoční tvoře-
ní a  spousta dalších doprovodných 
aktivit. „Na chodbách se setkáte s  ta-
jemnými Luckami. Pro děti je připra-
vena pátrací hra a  zájemci si budou 
moci projít všechny návštěvnické pro-
story zámku, včetně vyhlídky ve věži 
a  expozic. Atmosféru dopolední části 
zpříjemní svými písničkami Gajdoš 
z  Valašska,“ doplnila kurátorka akce 
Lenka Šemorová.  

Ve 13.30 hodin se do programu po-
prvé připojí i  Valašský soubor písní 
a  tanců Rusava, který bude vystupo-
vat v pravidelných intervalech s pás-
mem lidových zvyků spojených 
s adventem. Na 15 hodin muzeum plá-
nuje komentovanou prohlídku výstavy 
Josef Bosák: Kus arménské duše. Na 
Zámeckém adventním kouzlení bude 
také poprvé k dostání nové číslo oblí-

beného muzejního časopisu Valašsko 
– vlastivědná revue.

Postaráno bude i o chuťové buňky 
návštěvníků. Cukrářky ze SOŠ Josefa 
Sousedíka Vsetín upečou přímo na 
místě tradiční vánoční perníčky. 
Další dobroty si budete moci zakou-
pit v muzejním bistru a u dalších regi-
onálních prodejců. „Zkrátka a dobře, 
vše bude připraveno, abyste si u  nás 
mohli užít příjemný čas s  rodinou či 
přáteli a nasát trochu té kouzelné at-
mosféry adventu a blížících se Vánoc. 
Všichni jsou co nejsrdečněji zváni,“ 
vzkázala Šemorová.                    -jk, mh-

K  doplnění vánoční atmosféry připravily soubor Jasénčanky 
a  Masarykova veřejná knihovna Vsetín venkovní výstavu betlé-
mů s názvem Putování za betlémy. Ve výlohách vsetínských ob-
chodů lemujících Dolní náměstí a náměstí Svobody si tak budete 
moci prohlédnout novodobé i historické betlémy ze soukromých 
sbírek. Některé z nich byly speciálně vyrobeny pro tuto výstavu 
dětmi z našich mateřských školek, studenty oboru cukrář či kli-
enty terapeutické dílny. Výstava, která potrvá od 4. prosince do 
5. ledna 2026, je doplněná hledací soutěží.

Zájemci si mohou v Turistickém in-
formačním centru Vsetín vyzvednout 

mapku s umístěním betlémů a šifro-
vací kartičku. Další možnost je hrát 

přímo v  aplikaci Actonbound, kte-
rou si stáhnete do mobilního telefo-
nu. Načtete QR kód hry a  hru stáh-
nete. Budete tak moct 
hrát bez nutnosti připo-
jení k  internetu. „Hra vás 
postupně povede jed-
notlivými stanovišti, na 
kterých budete přímo 
v aplikaci plnit úkoly,“ při-
blížila za pořadatele Iveta 
Táborská a  dodala: „S  vy-

plněnou tajenkou a  uvedením kon-
taktních údajů se zastavte do 5. ledna 
2026 v  Turistickém informačním cen-

tru Vsetín a  vyzvedněte si 
malou odměnu. Koncem 
ledna bude vylosováno 
10 výherců.“

Akce je podpořena 
Zlínským krajem. Jejími 
partnery jsou Destinační 
společnost  Valašsko 
a město Vsetín.             -mh-

Muzeum pořádá Zámecké adventní

Cyklus akcí Za kostelem 
ve vánočním období

Ateliéry na Ohradě zvou na 
Adventní řemeslný jarmark

Putování za betlémy startuje 4. prosince

Pestrou mozaiku vánočních tradic a zábavy pro všechny genera-
ce nabídne oblíbená akce Zámecké adventní kouzlení, která pro-
běhne v neděli 7. prosince v Muzeu regionu Valašsko na Zámku 
Vsetín. O folklorní pásmo se postará soubor Rusava, chybět nebu-
dou ani tradiční dobroty k jídlu a pití.

kouzlení

Vsetínské
noviny měsíčník občanů města Vsetína

tel.: 571 491 586
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FOYER KINA VATRA

KINO VATRA     Europa * Cinemas

Připravované premiéry
  Od 5. 12.: PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2 (USA 2025). Pokračování hororu z uza-

vřené pizzerie. 

  Od 12. 12.: SEVERNÍ POHÁDKA (Norsko 2025). Animované zpracování klasic-
ké pohádky H. Ch. Andersena Sněžná královna.    

  Od 12. 12.: VÁNOCE OFFLINE (Německo 2025). Když selže technika, musí 
Vánoce zachránit skřítci a Santa. 

  Od 18. 12.: AVATAR: OHEŇ A POPEL (USA 2025). Pokračování příběhů a dob-
rodružství z planety Pandora. 

  Od 19. 12.: KRÁL KRÁLŮ (USA 2025). Příběh Ježíše v animovaném zpracová-
ní pro děti. 

  Od 21. 12.: SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ (USA 2025). 
SpongeBob už je velký kluk a vydá se mezi piráty. Dobrodružná animovaná 
komedie. 

  Od 27. 12.: ANAKONDA (USA 2025). Jack Black a jeho remake a zároveň pa-
rodie akčního thrilleru z devadesátek. 

  Od 2. 1.: DREAM TEAM (ČR 2025). Bláznivá komedie o  falešném 
paralympijském basketbalovém týmu. Trénuje Martin Hoffman. 

Budeme reprízovat
  NEPORAZITELNÍ, NA HORÁCH, ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2, ZROZENÍ 

ALCHYMISTKY, ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST.

Speciální akce
  Čtvrtek 4. 12., 17 hodin: KRÁLOVSKÝ BALET: MARNÁ OPATRNOST  

(VB 2025). Exkluzivní záznam z Londýnské opery. 
  Čtvrtek 4. 12., 20.15 hodin: THE DOORS: WHEN YOU’RE STRANGE  

(VB 2025). Hudební dokument doplněný o nový exkluzivní obsah u příležitos-
ti 60 let od založení skupiny The Doors.

  Neděle 7. 12., 16 hodin: VÁNOČNÍ KONCERT ANDRÉ RIEU 2025: MERRY 
CHRISTMAS (Nizozemí 2025). Záznam velkolepého koncertu známého ka-
pelníka. 

  Čtvrtek 11. 12., 17 hodin: KRÁLOVSKÝ BALET: POPELKA (VB 2025). 
Exkluzivní záznam z Londýnské opery. 

  Neděle 14. 12., 16 hodin: POUTNÍCI – SLAVNOSTNÍ PREMIÉRA (ČR 2025). 
Příběh na motivy pohádky Boženy Němcové O Pánubohu. Valašská pohád-
ka natočená Amatérskou filmovou společností Orelcompeny z  Lačnova. 
Premiéra za účasti tvůrců a herců v kostýmech.

  Úterý 23. 12., 17 hodin: KRÁLOVSKÝ BALET: LOUSKÁČEK (VB 2025). 
Exkluzivní záznam z Londýnské opery. 

Biják za babku
  Pondělí 8. 12., 16 hodin: FRANZ (ČR 2025). Příběh inspirovaný životem, 

dílem a fantazií spisovatele Franze Kafky.
  Pondělí 8. 12., 18.30 hodin: RADĚJI ZEŠÍLET V  DIVOČINĚ (ČR 2025). 

Oceněný dokument o šumavských samotářích.

Filmový klub
  Středa 3. 12., 17 hodin: V  + W 120. Filmový večer s  Jiřím Voskovcem 

a  Janem Werichem, kteří by letos oslavili 120 let. Projekce filmů PENÍZE 
NEBO ŽIVOT (ČSR 1932) a SVĚT PATŘÍ NÁM (ČSR 1937). 

  Středa 17. 12., 19.30 hodin: KAPELO, HRAJ (Francie 2024). Dojemná kome-
die o dvou bratřích, které rozdělil osud a spojila je hudba.

Aktuální program najdete na webu www.kinovatra.cz nebo na výlepových plo-
chách.

  Od 3. 12. do 4. 1. 2026: KAREL PAVELKA – FOTOGRAFIE PŘÍRODY 
A KRAJINY. Výstava k 70. výročí narození fotografujícího zoologa. Vernisáž  
3. prosince v 15.30 hodin.

Otevřeno dle provozní doby kina Vatra.

CHARITA – STACIONÁŘ MAGNOLIA

  Pondělí 1. 12.: Úvod týdne. Pravidelné cvičení na židli. Příprava těsta na pe-
čení.

  Úterý 2. 12.: Pečení vánočního cukroví, hra zpívání písní podle abecedy.
  Středa 3. 12.: ZUŠ Vsetín – Mikulášské vystoupení dětí a jejich učitelů.
  Čtvrtek 4. 12.: Biblická hodina s  J. Kunderovou. Seriál na pokračování 

Vyprávěj. 
  Pátek 5. 12.: Vzpomínáme na Mikulášskou nadílku, hra Hop-trop.
  Pondělí 8. 12.: Úvod týdne. Pravidelné pondělní cvičení na židli.
  Úterý 9. 12.: Zdravotní cvičení s paní Jitkou. Trénujeme jazykolamy a lušťov-

ky.
  Středa 10. 12.: Povídáme si o lesních zvířatech, chystání na zimu. Hrajeme 

hru Kurníky.
  Čtvrtek 11. 12.: Hrajeme hru Dříve a dnes – trénujeme paměť. Seriál na po-

kračování Vyprávěj.
  Pátek 12. 12.: Hrajeme stolní a deskové společenské hry, slovní hru – šibe-

nice.
  Pondělí 15. 12.: Úvod týdne. Pravidelné pondělní cvičení na židli.
  Úterý 16. 12.: ZUŠ Kostka – Vánoční vystoupení dětí a jejich učitelů. Tvoříme 

papírové baňky. 
  Středa 17. 12.: Slavnostní vánoční posezení ve stacionáři.
  Čtvrtek 18. 12.: Biblická hodina. Seriál na pokračování Vyprávěj.
  Pátek 19. 12.: Vánoční zvyky a tradice, Vánoce dříve a dnes.
Přejeme vám požehnané svátky a celý nový rok. Provoz stacionáře bude obno-
ven v pondělí 5. 1. 2026.
Stacionář Magnolia je otevřen v pracovní dny od 7 do 14.30 hodin. Začátky akti­
vit jsou od 9 hodin. Vedoucí: Marta Kovářová, tel. č.: 737 636 926 nebo 605 056 250,  
e-mail: marta.kovarova@vsetin.charita.cz, web: www.vsetin.charita.cz.

SPOLEK MINGA – VOZOVNA

  Úterý 2. 12.: 17 hodin: LITERÁRNÍ KLUB. Na prosincovém setkání 
Literárního klubu se čte klasika detektivního žánru – Deset malých černoušků 
od Agathy Christie. Diskuse, postřehy, sdílení a dobrá atmosféra nad knihou, 
která ani po desetiletích neztratila napětí.

  Čtvrtek 4. 12., 15 – 19 hodin: MARATON PSANÍ DOPISŮ – AMNESTY 
INTERNATIONAL. Přidejte se k největší lidskoprávní akci na světě. Každý pro-
sinec se lidé po celém světě zapojují do psaní dopisů na podporu nespraved-
livě vězněných či pronásledovaných – a právě obyčejné dopisy často pomá-
hají měnit lidské osudy.

  Čtvrtek 11. 12., 17 hodin: TALÍŘ PLNÝ ODPOVĚDNOSTI – GLOBÁLNÍ 
VEČER O UDRŽITELNOSTI V POTRAVINÁŘSTVÍ. Jaké dopady má to, co jíme 
– a jak může být jídlo cestou ke změně? Vhled do udržitelnosti potravinářství 
i do každodenní odpovědnosti. Přednáška Vsetíňačky Magdalény Zvonkové, 
která se na UTB ve Zlíně věnuje udržitelnosti v potravinářství, analýze potra-
vin a jejich možným alternativám.

Spolek Minga provozuje své aktivity, které jsou otevřené veřejnosti, ve Vozovně na 
Palackého ulici 169.

Alcedo – středisko volného času a plavecká škola Vsetín zve na 
tradiční výukové vánoční programy určené pro mateřské a zá-
kladní školy. Proběhnou 9. – 11. prosince. Těšit se můžete na li-
dovou hudbu doprovázenou živým betlémem a tři tvořivé dílny 
– vše v poklidné předvánoční atmosféře. 

Úvodem provede moderátor 
Honza Rohlík, účastníci si společ-
ně popovídají o  významu Vánoc 
a  zazpívají známé vánoční koledy 
za doprovodu lidové hudby. Celý 
příběh ožije díky postavám živého 
betléma, které se postupně obje-
vují na jevišti. Po úvodním bloku se 
účastníci rozdělí do tří skupin a vy-
razí na vánoční dílny, kde si všech-
ny děti mohou postupně vyzkoušet 

upéct linecké cukroví, odlít cíno-
vé přání a  vyrobit vánoční ozdo-
by. „Těšíme se na všechny, kteří se 
k  nám letos připojí, a  na to, že opět 
společně vytvoříme příjemnou at-
mosféru přicházejících Vánoc,“ vzká-
zali organizátoři z  Alceda s  tím, 
že dopolední program bude roz-
dělen do dvou časových bloků. 
Objednávky jsou přijímány na tel. 
č.: 571 417 704 a 737 259 255.   -mh-

Vánoce v Alcedu se hlásí o slovo
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  Čtvrtek 18. 12., 17 hodin: ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ. Kouzelný rodinný muzikál 
pro děti všech věkových kategorií. Dynamické, interaktivní představení s pří-
mým zapojením publika. Pohádka, kterou znáte – ale rozhodně ne takhle! 
Vstupné 457 Kč. Pořádá Impérium Zábavy.

  Sobota 27. 12., 16 hodin: O  ČERTOVI. Pohádkový příběh plný písniček 
o tom, že když člověk (i čert) šíří dobro, štěstí si ho najde. Vstupné 200 Kč. 
Více na str. 19.

  Středa 28. 1. 2026, 19 hodin: ŠANSONY PŘI SVÍČKÁCH KATEŘINY 
MRLINOVÉ & SPOL. Šansonový večer zpěvačky Kateřiny Mrlinové v dopro-
vodu Daniela Jakubíka a Daniela Káčera. V  recitálu zazní nejen písně slav-
ných zpěvaček, jako jsou Edith Piaf, Hana Hegerová či Marta Kubišová, ale 
také autorské skladby. Koncert proběhne na Malé scéně Divadla v Lidovém 
domě.

  Čtvrtek 12. 2. 2026, 19 hodin: SIMONA BABČÁKOVÁ: ONE HUMAN SHOW – 
PREVENCE SYNDROMU VYHOŘENÍ. Show, která je nejen kombinací divadel-
ního představení, stand-upu i improvizace, ale také osobní výpovědí o cestě 
od vyčerpání k vnitřní rovnováze. Vstupné od 200 Kč.

  Středa 8. 4. 2026, 19 hodin: SÁGA ANEB VIZOVSKÝ ZÁZRAK. Nové autorské 
představení Bolka Polívky, které diváka zavádí do světa vzpomínek, humoru 
a poezie. Sága aneb Vizovský zázrak je osobitým „živočichopisem“ divadelní-
ho tvůrce – v centru dění stojí Bolek 
Polívka sám, obklopen hosty, v mi-
nimalistickém scénickém prostoru, 
kde každý detail má váhu. Vstupné 
od 400 Kč. Náhradní termín za 27. 
října. Vstupenky zůstávají v platnos-
ti. V případě nevyhovujícího náhrad-
ního termínu je možné zakoupené 
vstupenky vrátit nejpozději do 5. 
prosince včetně. 

Připravujeme
  DRUHÁ STRANA KULIS (Divadlo 

Meteora), ROZPTÝLENÍ (Divadlo 
Verze), ZPRÁVA PRO MINERVU 2 
(Divadelní spolek 23).

 Více informací a předprodej vstupenek 
na webu www.dvld.cz a  v  Turistickém 
informačním centru Vsetín.

  Pondělí 1. 12., 17 hodin, společenský sál knihovny na Dolním náměs-
tí: PŘESNOST JE BÁSNIVOST… S  ANNOU KARENINOVOU. Překlad coby 
volba podstaty a obměny. S překladatelkou a esejistkou Annou Kareninovou 
bude o překladech, které nejsou považovány jen za prostředníky, ale za sa-
motné umělecké tvůrčí dílo, debatovat bohemista Tomáš Kubíček. Zaměří 
se na prostupnosti sdělení mezi jazyky, na druhy překladu a  jejich specifi-
ka, na předpoklady a postupy dobrého překladu. Přiblíží tradici českých pře-
kladů i  jejich současnost. Rozeberou literární překlad na ukázkách v praxi. 
Hudební doprovod Marie Davidová. Probíhá v rámci projektu Literární Vsetín. 
Podpořeno MK ČR a ZK.

  Středa 3. 12., 17 hodin, kino Vatra: V+W 120. Filmová vzpomínka na Jana 
Wericha a Jiřího Voskovce u příležitosti 120 let od jejich narození spojená 
s výstavkou životopisných knih a textů divadelních her z pera V+W.  Pořádá 
Filmový klub Vsetín. Vstupné 100 Kč (pro členy FK a  registrované čtenáře 
s platným průkazem 160 Kč na oba filmy).   

  Čtvrtek 4. 12., 17 hodin, společenský sál knihovny na Dolním náměstí: 
ŠTĚPÁN JAVŮREK – AUTORSKÉ ČTENÍ. Beseda se spisovatelem Štěpánem 
Javůrkem o jeho knihách, o Krušných horách a o cestovatelských zážitcích. 
Probíhá v rámci projektu Literární Vsetín. Podpořeno MK ČR a ZK. 

  Pondělí 8. 12., 16.30 hodin, společenský sál knihovny na Dolním ná-
městí: NOVINAŘINA POD PALBOU S  JAKUBEM SZÁNTÓ. Ani ve 21. sto-
letí lidstvo nezmoudřelo natolik, aby překonalo hluboce zakořeněný pud 
dobývat, ovládat a  ničit. Vyvinulo se alespoň natolik, aby se pokusilo 
dozvědět o  všem důležitém, byť by to bylo sebevíc nepříjemné. Mezi tě-
mito mocnými silami stojí váleční reportéři. Jako jeden z nich se už třetí 
dekádu na bitevních polích, revolučních náměstích a po uprchlických tá-
borech pohybuje Jakub Szántó. Podělí se o své osobní zážitky, poodhalí 
oponu tajemství své profese, povypráví o  černém novinářském humoru. 
Irák, Palestina, Izrael, Gruzie, Ukrajina, Somálsko a další ve vyprávění re-
portéra ČT. Probíhá v  rámci projektu Literární Vsetín. Podpořeno MK ČR 
a ZK. 

  Čtvrtek 18. 12., 9.30 hodin, knihovna pro děti a mládež Dolní náměstí: 
DĚTSKÝ KLUB PALEČEK. Určeno pro rodiče na rodičovské dovolené a jejich 
děti od narození do 4 let. Ukázka leporel, didaktických hraček a audioknih. 
Nebudou chybět říkanky, zpívánky a tvoření. Probíhá v rámci projektu S kníž-
kou do života.

  Čtvrtek 18. 12., 16 hodin, knihovna pro děti a  mládež Dolní náměs-
tí: DĚTSKÝ KLUB PALEČEK. Mateřství – nejkrásnější období ženy!? Radosti 
i  strasti rodičovství a  výchovy Určeno pro rodiče na rodičovské dovolené 
a  jejich děti od narození do 4 let. Program zpestříme besedou o radostech 
a strastech mateřství s psycholožkou Michaelou Majdyšovou. Ani tentokrát 
nebudou chybět ukázky leporel, didaktických hraček a audioknih s dopro-
vodnými aktivitami. Probíhá v rámci projektu S knížkou do života.

  Úterý 16. 12., 17 hodin, společenský sál knihovny na Dolním náměstí: 
JOSEF SOUSEDÍK A  ODBOJ NA VALAŠSKU. Vzpomínkový večer na osob-
nost Josefa Sousedíka, především jako odbojáře, přiblíží odkaz tohoto muže, 
spolu s dějinnými událostmi odboje za 2. světové války na Valašsku. Program 
s pozvanými hosty: Tomáš Sousedík (syn Josefa Sousedíka) – Vzpomínky 
na odboj a rodinu v ohrožení, Jiří Kohutka (autor publikace Josef Sousedík 
(ne) zapomenutý vynálezce, továrník, politik a vlastenec) – Vystoupení cíle-
né na odbojovou skupinu Josefa Sousedíka a její spolupráce exilovou vládou 
v Londýně, podpora  a spolupráce s výsadkem Eva Clay, Daniel Gargulák 
(člen Valašského odbojového spolku) – Vystoupení cílené na přiblížení udá-
lostí krutého jara na Valašsku roku 1945 v Prlově a Leskovci, Pavel Mašláň 
(kurátor a historik Muzea regionu Valašsko) – Prezentace s komentáři vybra-
ných digitalizovaných filmových dokumentů z archivu rodiny Sousedíkových. 
Součástí je doprovodná výstava Josef Sousedík, vynálezce, továrník, politik 
a vlastenec z Muzea regionu Valašska s případnou komentovanou prohlíd-
kou. S hudebním doprovodem. Záštitu převzal a program slavnostně zahájí 
starosta Vsetína Jiří Čunek (KDU-ČSL). Partneři: Střední odborná škola Josefa 
Sousedíka Vsetín, Josef Sousedík génius Valašska, město Vsetín, Valašský od-
bojový spolek.

  Do 31. 12., Dolní náměstí: LIDÉ, ČTĚTE… VÝSTAVA. Projekt Lidé, čtěte 
spojuje lásku k  literatuře a  výtvarnému umění. Podporujeme čtení u  dětí. 
Nejlépe společné čtení dětí a rodičů. Jako inspiraci používáme obrazy sou-
časných českých výtvarníků.

  Od 4. 12. do 5. 1. 2026, Dolní náměstí, náměstí Svobody: PUTOVÁNÍ ZA 
BETLÉMY. Venkovní výstava betlémů ve výlohách vsetínských obchodů. 
Součástí je doprovodná hra. Více na str. 20.

VZDĚLÁVÁNÍ PODZIM
Hlaste se u Kateřiny Janoškové, tel. č.: 734 417 893, e-mail: kjanoskova@mvk.cz.

  Čtvrtek 4. 12., 15 – 17 hodin, multifunkční učebna Dolní náměstí: 
DIGITÁLNÍ POSILOVNA – JAK ZAČÍT. Víte, jaké digitální služby knihovna na-
bízí? Využíváte digitální služby státu?

    • Portál občana jako digitální úřad – seznámení

MASARYKOVA VEŘEJNÁ KNIHOVNA
    • E-doklady – jak fungují a co všechno umí
    • E-knihy a audioknihy on-line ve vsetínské knihovně
    •  Knihovny.cz, Díla nedostupná na trhu – portály, které jsou branou do čes-

kých knihoven, děl, knih a dokumentů.
  Čtvrtek 11. 12., 15 – 17 hodin, multifunkční učebna Dolní náměstí: 

DIGITÁLNÍ POSILOVNA – PRAKTICKY A BEZPEČNĚ. Víte, jaké digitální služby 
knihovna nabízí? Využíváte digitální služby státu?

    •  Portál občana v praktických ukázkách
    •  Internetové bankovnictví – základy používání, bezpečnost
    •  Aplikace, které vám usnadní život (záchranka, obchodní řetězce, doručovací 

služby a další).

VÁNOČNÍ PROVOZNÍ DOBA 
Od 24. 12. do 1. 1. 2026 budou vzhledem k vánočním svátkům změny ve výpůjč-
ní době. KDY MÁME ZAVŘENO – všechny provozy knihovny a TIC:
   •  Středa 24. 12. – Štědrý den
   •  Čtvrtek 25. 12. – 1. svátek vánoční
   •  Pátek 26. 12. – 2. svátek vánoční
   •  Středa 31. 12. – Silvestr
   •  Čtvrtek 1. 1. 2026 – Nový rok
V ostatní dny dle běžné provozní doby.

VÁNOČNÍ ČTENÍ A POSLECH Z KNIHOVNY
Nenechte si ujít spoustu knih, časopisů, CD, audioknih, deskových her, které 
vám pomohou naladit se na Vánoce, přinesou mnoho nápadů, inspirací, recep-
tů, dobré nálady a pohody.

DÁRKOVÝ POUKAZ DO KNIHOVNY
Vánočním dárkovým poukazem na roční registraci v  Masarykově veřejné 
knihovně uděláte radost svým blízkým. K vyzvednutí v půjčovnách nebo elekt-
ronickým požadavkem (možnost registrace a platby on-line – prosíme o uvede-
ní e-mailu na objednatele a poznámka „vánoční poukaz“). Více na webu www.
mvk.cz/sluzby-pro-vas/pujcovani-a-cetba/registrace/registrace-
-on-line.
Aktivity označené červeným titulkem jsou podpořeny z DT Obec přá-
telská rodině a seniorům 2025.

DIVADLO V LIDOVÉM DOMĚ

Město Vsetín 
– Odbor správy majetku, investic

a strategického rozvoje

NABÍZÍ K PRONÁJMU 
NEBYTOVÉ PROSTORY:
Dolní náměstí č. p. 1356 (Kreml)
-  kanceláře ve 4. NP - 16 m2, 18 m2, 26 m2, 

36 m2, 37 m2

-  kanceláře v 5. NP - 41 m2, 35 m2  
Smetanova č. p. 1056 (Lego) 
-  obchodní prostory ve 2. NP - 42 m2,  

40 m2, 22 m2

Smetanova č. p. 1484 (Věžák) 
- kanceláře ve 2. NP - 44 m2, 50 m2

- kancelář ve 3. NP - 40 m2 
- kancelář ve 4. NP - 65 m2 
-  kancelář v 5. NP - 40 m2  

Informace na tel.: 571 491 219, p. Malá
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DIAKONIE VSETÍN – STACIONÁŘ ZAHRADA

DŮM KULTURY

ALCEDO
  Čtvrtek 4. 2., 7 – 17 hodin, město, prostor před MěÚ: MIKULÁŠSKÝ DEN. 

Aktivity pro děti, průjezd mikulášské družiny na koňském povozu městem, 
mikulášský jarmark. Spolupořadatelé: Dům Kultury Vsetín a město Vsetín. 
Více na str. 3.

  Pátek 5. 12., 16 – 18.30 hodin, zahrada u Alceda: MIKULÁŠSKÉ SETKÁNÍ. 
Aktivity pro děti – mikulášská družina bez čerta, dílnička, koledy s živou hud-
bou a drobné občerstvení. Více na str. 18.

  Od 9. do 11. 12.: VÁNOCE V ALCEDU. Tradiční výukový program pro MŠ a ZŠ 
zaměřený na lidové tradice. Objednávky přijímáme na tel. č.: 571 417 704, 
737 259 255. Více na str. 21.

Připravujeme
  LYŽAŘSKÉ ŠKOLY ALCEDA 2026. Rozpis termínů na webu Alceda. Kontakt: 

Markéta Hušková Hromadová, tel. č.: 734 643 797. Více na str. 25.
PRONÁJEM V ALCEDU

  Klub Alceda pronajímáme vybavený (zvuková aparatura, osvětlení, pódium, 
stolní fotbal, stolní tenis, bar) na veřejné akce, párty pro děti apod. Bližší info 
na tel. č.: 734 643 797.

  Tělocvična se zrcadly, malý sál s tatami a s airtrack podložkou. Bližší info na 
tel. č.: 739 161 034.

  Fotoateliér (4 záblesková světla, 4 druhy foto pozadí). Bližší info na tel. č.:  
605 780 430.

  Boulderová lezecká stěna. Bližší info na tel. č.: 731 575 846, 571 417 704.
  Pronájem aparatury s mikrofonem, zesilovačem a bednami. Bližší info na tel. 

č.: 603 308 373.
  Pronájem atrakcí a pomůcek. Bližší info na tel. č.: 603 308 373.
Sledujte nás na Facebooku www.facebook.com/alcedovsetin, Alcedo středis-
ko volného času a plavecká škola Vsetín, Z. Kalandry 1095, 755 01 Vsetín, tel. č.:  
571 417 704, e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz, web: www.alcedovsetin.cz.

  Pondělí 1. 12.: Vyrábíme vánoční pozdrav pro své blízké. Čteme a vyprávíme 
si humorné historky aneb trapasy ze života.                                       

  Úterý 2. 12.: Připomínáme si významné dny v tomto roce; prosincové pra-
nostiky; připravujeme těsto na perníčky. Trénujeme smysly podle hmatu – 
vánoční smyslová krabička.               

  Středa 3. 12.: Hrajeme společenské hry; trénujeme paměť s přesmyčkami. 
Prohlížíme si fotky, co jsme zažili u nás ve stacionáři: výlety, pečení, tvoření, 
akce atd.

  Úterý 2. 12., 19 hodin, malý sál: JAN HRUBÝ A PŘÁTELÉ. Legenda české 
hudby, jehož housle zněly s  Vladimírem Mišíkem a  Michalem Prokopem 
v  projektu Etc.., zahraje na Vsetíně s  kapelou Hromosvod Ondřeje Fencla. 
Vstupné: 320 Kč předprodej, 360 Kč v den akce. Předprodej zahájen.

  Čtvrtek 4. 12., 9 hodin, náměstí Svobody a centrum města: MIKULÁŠSKÝ 
DEN. Mikulášský jarmark, setkání s  Mikulášem a  čertovskou družinou 
z Valašské Polanky, aktivity pro děti s Alcedem a další. Účinkuje Malá decho-
vá hudba z Valašské Polanky. Vstup volný. Více na str. 3.

  Čtvrtek 4. 12., 18.30 hodin, Mramorový sál zámku: CYKLUS KOMORNÍCH 
KONCERTŮ: SEÑORITAS STRINGS. V adventní atmosféře prvního koncertu 
cyklu komorní hudby se představí se svým vánočním repertoárem smyčco-
vé kvarteto, které tvoří čtyři talentované hudebnice spojené přátelstvím, lás-
kou k hudbě i moravskou metropolí. Vstupné: 350 Kč; děti do 15 let a senioři  
250 Kč. Předprodej zahájen.

  Neděle 7. 12., 16 hodin, malý sál: ČAJ O PÁTÉ. Oblíbený taneční večer ten-
tokrát se skupinou ARAGONIT. Vstupné: 100 Kč. Předprodej zahájen.

  Úterý 9. 12., 19 hodin, malý sál: ŽAMBOŠI. Trojnásobní držitelé hudeb-
ní ceny Anděl, se vracejí na domácí pódium, kde pokřtí své nové album 
s  názvem Skrýš. Vstupné: 250 Kč v  předprodeji, 300 Kč v  den koncertu. 
Předprodej zahájen.

VESELÉ VÁNOČNÍ HODY
Vánoční jarmark s hudebním programem – náměstí Svobody. Více na str. 2.
  Pondělí 15. 12.: Dětské vánoční městečko, 15.30 hodin: ZUŠ Kostka,  

17 hodin: Gadrew Way.
  Úterý 16. 12.: Dětské vánoční městečko, 15.30 hodin: ZUŠ Vsetín, 17 hodin: 

Tereza Mašková s kapelou.
  Středa 17. 12., 15.30 hodin: PS Masarykova Gymnázia Vsetín, 17 hodin: 

Cimbal Classic.
  Čtvrtek 18. 12, 15.30 hodin: PS Polanka, 17 hodin: Fleret se Zuzanou 

Šulákovou.
  Pátek 19. 12., 15.30 hodin: Vsacánek a Malý Vsacánek, 17 hodin: Moravians 

a Eliška Bučková.
  Sobota 20. 12., 15 hodin: DH Kotáranka, 17 hodin: Voising.
  Neděle 21. 12., 15 hodin: Jazzbook Zlín, 17 hodin: Zbyněk Terner band.
  Pondělí 22. 12., 15.30 hodin: Pěvecké sdružení valašských učitelek,  

17 hodin: Lojzo.
  Úterý 23. 12., 17 hodin, Dolní náměstí: Zpívání koled se souborem Vsacan.
  Středa 31. 12., 18 hodin, náměstí Svobody: SILVESTR VSETÍN 2025.  

18 hodin: DĚTSKÝ SILVESTR S AUSTINEM – MAXÍCI. Písničková show pro 
celou rodinu se skupinou posledního hrajícího člena Maxim Turbulenc Pavla 
„Kyklopa“ Vohnouta. 19 hodin: OHŇOSTROJ. Vstup volný. Více na str. 6.

 V předprodeji
  Pátek 9. 1.: VÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU S DAREBANDEM. Tradiční koncert na za-

čátku roku.
  Úterý 13. 1.: DIVADLO UNGELT – SLEPICE NA ZÁDECH. V hlavních rolích  

T. Dyková a V. Dyk.
  Neděle 18. 1.: NOVOROČNÍ KONCERT. Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín.
  Středa 28. 1.: LUBOŠ POSPÍŠIL A 5P. Koncert.
  Čtvrtek 5. 2.: BRATŘI EBENOVÉ. Koncert.
  Úterý 10. 2.: KOMORNÍ CYKLUS – IVO KAHÁNEK. Klavírní recitál.
  Pondělí 16. 2.: ADÉLA ELBEL – TROJJEDINÁ. Celovečerní stand up speciál 

známé komičky.
  Středa 18. 2.: RADŮZA. Koncert.
  Úterý 17. 3.: TECHTLE MECHTLE. Travestishow.
  Čtvrtek 26. 3.: MŮJ VZOR – BOŽSKÝ KAREL. Kristián Šebek zpívá písně 

Karla Gotta.
  Čtvrtek 16. 4.: NEDVĚDOVKY NA VLNĚ SMYČCŮ. Vojta Nedvěd a Fashion 

Strings – koncert.
  Pondělí 27. 4.: ČTYŘI TENOŘI. Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž a Michal 

Bragagnolo = čtyři výjimečné hlasy.

  Čtvrtek 4. 12.: Biblická hodina; Barbora: zvyky a tradice; pečeme perníčky 
a vzpomínáme: co jsme doma rádi pekli; vědomostní kvíz.

  Pátek 5. 12.: Vzpomínáme: Mikuláš; písničkové Bingo. Trénujeme paměť 
u vánočního kvízu.

  Pondělí 8. 12.: Vyrábíme vánoční ozdoby z vizovického pečiva. Připravujeme 
těsta na rohlíčky a linecké; vzpomínáme na oblíbené vánoční cukroví, které 
jsme doma pekli?

  Úterý 9. 12.: Pečeme linecké cukroví a vanilkové rohlíčky; zpíváme si pro ra-
dost, trénujeme slovní zásobu. Trénujeme paměť za pomoci společenské hry 
Česko pro pamětníky.

  Středa 10. 12.: Společně tvoříme vánoční výzdobu. Posloucháme vánoční 
písně, rozpravujeme o tradicích.

  Čtvrtek 11. 12.: Biblická hodina; zdobení vánočního stromečku; pranosti-
ky, zpíváme koledy. Vzpomínáme: zima na Valašsku za naších mladých let 
a zimní sporty.     

  Pátek 12. 12.: Slepujeme vánoční cukroví; vzpomínání nad fotkami. 
Procvičování slovní zásoby: slovní fotbal.

  Pondělí 15. 12.: Advent a  zvyky na Valašsku, zábavné hádanky. 
Připravujeme nepečené cukroví: kuličky Rafaelo, Marlenkové kuličky.

  Úterý 16. 12.: Plnění vánočního cukroví a  jeho ochutnávka. Návštěva dětí 
v mateřské školce Na Kopečku.

  Středa 17. 12.: Vzpomínáme: vánoční zvyky v našich rodinách. Čteme si vá-
noční příběhy pro potěchu duše.

  Čtvrtek 18. 12.: Biblická hodina; vzpomínáme na rodinné recepty brambo-
rového salátu, příprava bramborového salátu. Zpíváme koledy.

  Pátek 19. 12.: Vánoční setkání: vzpomínání, duchovní zamyšlení, připome-
nutí vánočního příběhu, slavnostní oběd s přípitkem, zpívání koled u jesliček, 
vánoční Bingo a trénování paměti, obdarovávání se. 

  Od 22. 12. 2025 do 1. 1. 2026: ZAVŘENO. „Požehnané a milostiplné svátky 
vánoční.“

Zavolejte vedoucí stacionáře Mileně Orságové na tel. č.: 739 332 964 a dohodně-
te si informační schůzku. Ve všední dny od 7.30 do 15.30 hodin. Na ní získáte infor-
mace, prohlédnete si zařízení, zodpovíme případné dotazy. Stacionář se nachází 

v přízemí Domova Jabloňová, Strmá 26.

  Od 10. 12. do 4. 1. 2026: ŠIKOVNÉ RUČIČKY DĚTÍ NAŠÍ ŠKOLIČKY. Tradiční 
předvánoční prodejní výstava výtvarných a rukodělných výrobků dětí a učite-
lů ZŠ, MŠ a PŠ Vsetín.

Otevřeno: pondělí – pátek od 10 do 17 hodin, sobota a neděle od 14 do 17 hodin. 
Zavřeno: 24. – 26., 31. prosince a 1. ledna 2026.

GALERIE STARÁ RADNICE
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SLUNÍČKO RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

KLUB SENIORŮ VSETÍN – RYBNÍKY

VSETÍNSKÝ SENIOR

HORNÍ SBOR

Provozní doba: Pondělí 8 – 13 a 14 – 18 hodin. Úterý – pátek 8 – 13 hodin. 
Pondělí – pátek 8 – 13 hodin: Tvoření rodičů s dětmi. Pondělí 10 – 11 hodin: 
Valášek – pohybový. Čtvrtek 10 – 11 hodin: Valášek – hudební. Středa 8 – 11 
hodin: Jazykové kurzy.

  Pondělí 1. 12., 9 – 12 hodin: Mikulášské tvoření pro rodiče s  dětmi,  
9 – 11.15 hodin: Individuální konzultace s porodní asistentkou E. Hurtovou 
(z), 15 – 17 hodin: Mikulášské tvoření pro rodiče s dětmi.

  Úterý 2. 12., 9 – 10 hodin: Individuální konzultace s  psycholožkou  
M. Šulákovou (z), 10 – 11 hodin: Beseda: Jak na období vzdoru – když ne je 
nejoblíbenější slovo s psycholožkou M. Šulákovou.

  Středa 3. 12., 9 – 11 hodin: Vůně Vánoc v perníčcích – zdobení a prodej,  
9 – 12 hodin: Prodej a prezentace firmy Ponožky Knebl.

  Čtvrtek 4. 12., 9 – 11 hodin: Individuální právní poradenství  
s M. Charvátovou (z).

  Pátek 5. 12., 8 – 10 hodin: Individuální konzultace s  psycholožkou  
J. Nedbalovou (z), 10 – 11 hodin: Beseda: ,,Duševní hygiena v předvánočním 
čase“ s psycholožkou J. Nedbalovou (z), 16 – 18 hodin: Mikuláš ve Sluníčku 
(z).

  Pondělí 8. 12., 9 – 12 hodin: Vánoční tvoření rodičů s dětmi – Betlém ze 
dřevěných lamel.

  Úterý 9. 12., 8 – 9.45 hodin: Individuální konzultace s  psycholožkou  
M. Jandorovou (z), 10 – 11 hodin: Beseda – Dentální hygiena u dětí se zubař-
kou T. Bezděkovou.

  Středa 10. 12., 9 – 12 hodin: Vánoční tvoření rodičů s  dětmi – Vánoční 
stromeček z papíru, 10 – 11 hodin: Workshop – Laskavým dotykem k sobě – 
ukázka masáží u dětí a kojenců s S. Ovčáčíkovou.

  Čtvrtek 11. 12., 9.30 – 10 hodin: Ukázka z MVK – Muzikohrátky – vánoční 
knihy, 16 – 18 hodin: Individuální konzultace s psycholožkou M. Jandorovou 
(z).

  Pátek 12. 12., 9 – 11 hodin: Individuální konzultace – Návrat do práce s per-
sonalistkou G. Rejman (z), 10 – 11 hodin: ZOO koutek a horolezecká stěna 
v Alcedu.

  Pondělí 15. 12., 9 – 12 hodin: Workshop – Vánoční sádrové ozdoby – jak na 
to (z), 15 – 17 hodin: Workshop - Vánoční sádrové ozdoby – jak na to (z).

  Úterý 16. 12., 10 – 11 hodin: Zvířátka ze statku BELLATRIX.

  Středa 17. 12., 10 – 10.30 hodin: Vánoční promítání pro nejmenší.

  Čtvrtek 18. 12., 9 – 12 hodin: Vánoční tvoření pro dospělé a  děti – bílé 
ozdoby ze studeného porcelánu.

  Pátek 19. 12., 9 – 12 hodin: 10 – 11 hodin: Předvánoční posezení u čaje 
a vánočního cukroví, 10 – 10.15 hodin: Hraná pohádka pro děti.

Od 22. prosince do 2. ledna 2026 bude RMC zavřeno. Přejeme všem klidné pro-
žití vánočních svátků. V pondělí 5. ledna 2026 se na vás zase těšíme.

Vstupné do centra: rodina – 70 Kč. (z) – na program je nutné se předem zapsat. 
RMC mobil: 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, web: www.slunicko-vse-
tin.cz, Facebook: RMC Sluníčko Vsetín, Záviše Kalandry 1095, Vsetín 755 01.

Srdečně zveme širokou veřejnost vždy v úterý od 17 do 18.30 hodin (není-li 
uvedeno jinak).
  Úterý 2. 12.: Life explored – The Gospel of Mark – video & study lessons.
  Neděle 7. 12., 14 hodin: Mikulášské kutění s nadílkou, přihlášení na tel. č.: 

734 497 534.
  Úterý 9. 12.: Hudebně poetický podvečer.
  Úterý 16. 12.: Háčkujeme patchworkovou přikrývku.
Setkání probíhají ve sborovém domě (Palackého 156) – u zeleného kostela vedle 
hřbitova. Bližší informace na tel. č.: 728 928 939 nebo webu www.hornisbor.cz.

ZÁMEK VSETÍN
Zámek Vsetín je otevřen každý den kromě pondělí, vždy od 9 do 17 hodin. Během 
vánočních svátků bude zavřeno 24., 25., 26., 29. prosince a 1. ledna. 

Výstavy
  Do 4. 1. 2026: JOSEF BOSÁK: KUS ARMÉNSKÉ DUŠE. Výstava rožnovského 

fotografa Josefa Bosáka zachycuje život v Arménii a Náhorním Karabachu.

  Od 7. 12. do 12. 4. 2026: TAJEMSTVÍ RUMUNSKÉ LIDOVÉ MASKY. Přijďte 
se podívat, jak se liší, a  v  čem se naopak shodují tradiční lidové masky 
z Rumunska a Valašska.

  STÁLÉ EXPOZICE A VYHLÍDKOVÁ VĚŽ jsou přístupny každý den kromě pon-
dělí od 9 do 17 hodin. Zajímavé poznání historie i  současnosti Valašska, 
hravé interaktivity, zábava pro celou rodinu, krásný výhled ze zámecké věže.

MUZEUM REGIONU VALAŠSKO

 Akce a doprovodné programy
  Středa 3. 12., 17 hodin: SAÚDSKÁ ARÁBIE. Další z řady besed se vsetínským 

cestovatelem Liborem Burešem vás zavede do země, která je považována za 
kolébku arabského etnika a jazyka i náboženství islámu. Více na str. 18.

  Neděle 7. 12., 10 – 17 hodin: ZÁMECKÉ ADVENTNÍ KOUZLENÍ. Nechte se 
ovládnout atmosférou Vánoc na tradiční akci plné lidových zvyků, tvoření 
a jarmarečního veselí. O folklorní pásmo se postará soubor Rusava. Více na 
str. 20.

HVĚZDÁRNA VSETÍN
Hvězdárna Vsetín je otevřena v pracovních dnech, vždy od 9 do 15 hodin. Během 
vánočních svátků bude zavřeno od 24. do 28. prosince a 1. ledna.

  Pracovní dny 9 – 15 hodin: EXKURZE A POZOROVÁNÍ SLUNCE. Prohlídky 
hvězdárny, pozorování Slunce, venkovní model Sluneční soustavy a interak-
tivní sluneční hodiny. 

  Každý pátek, 17 – 19 hodin: VEČERNÍ ASTRONOMICKÁ POZOROVÁNÍ. 
Vydejte se s  námi na astronomické toulky prosincovou noční oblohou. 
Pozorování probíhají jen za vhodných podmínek.

Více informací najdete na www.muzeumvalassko.cz a Facebooku či Instagramu 
Muzeum regionu Valašsko (@muzeumregionuvalassko).

  Úterý 2. 12.: VÁNOČNÍ ZVYKY A OBYČEJE. Počátek adventu, občerstvení, 
připomínka loňského roku ve filmovém dokumentu.

  Úterý 9. 12.: NA VÁNOCE DLÚHÉ NOCE. Koledy, zpěv, poezie Vánoc, občer-
stvení.

  Úterý 16. 12.: ZASEDÁNÍ ČLENŮ VÝBORU KLUBU. Zhodnocení akcí za rok 
2025.

Adresa klubovny: Rybníky – Pod Žamboškou, ve spojovacím  krčku mezi domy  
č. 1579 – 1580. Kontaktní osoba: Jiřina Kašparová, tel. č.: 737 583 601. Senioři se 
scházejí v klubovně každé úterý od 14 hodin.

  Pátek 5., 12. a  19. 12.: CVIČENÍ JÓGY S  LÍDOU. Cvičení se koná ve stu-
diu Jóga s Lídou na Svárově 936 vždy od 8.30 do 9.45 hodin. Vstupné činí  
100 korun. Přihlašování na webu www.jogaslidou.cz, sekce Rozvrh.

  Neděle 7., 14. a 21. 12.: PLAVÁNÍ PRO SENIORY ZDARMA. Nedělní plavá-
ní pro seniory se koná v městských lázních vždy od 9 do 10 
hodin + 20 minut na převlečení. Vstup zdarma je podmíněn 
předložením kartičky Vsetínský senior.

Aktivity projektu Vsetínský senior jsou financovány z dotačního 
titulu Obec přátelská rodině a seniorům 2025.

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

MUSIC CLUB LAPAČ

  Středa 17. 12., 17 hodin: Adventní koncert ZUŠ Kostka pro veřejnost. 
Vstupné dobrovolné.

  Středa 24. 12., 15 hodin: Vánoční mše svatá pro rodiny s dětmi. 22 hodin: 
„Půlnoční“ vánoční mše svatá. 9 – 11 a 13 – 22 hodin: Návštěva jesliček.

  Čtvrtek 25. 12., 8.30 hodin: Vánoční mše svatá. 10 – 17 hodin: Návštěva jes-
liček.

  Pátek 26. 12., 8.30 hodin: Vánoční mše svatá. 16 hodin: Vánoční kon-
cert s  hudbou J. I. Linka (soubor Nigror Clarus), vstupné dobrovolné.  
10 – 17 hodin: Návštěva jesliček.

  Neděle 28. 12., 8.30 hodin: Vánoční mše svatá. 10 – 17 hodin: Návštěva jes-
liček.

  Středa 31. 12., 16 hodin: Mše svatá na poděkování za rok 2025.  
10 – 17 hodin: Návštěva jesliček.

  Čtvrtek 1. 1., 8.30 hodin: Mše svatá na zahájení roku s obnovou manžel-
ských slibů. 18 hodin: Mše svatá na zahájení nového roku. 10 – 18 hodin: 
Návštěva betléma.

  Sobota 6. 12., 20 hodin: MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA. Hraje kapela Old Rock.
  Sobota 20. 12., 20 hodin: ŠUPA. Koncert vsetínské kapely.
  Pátek 26. 12., 20 hodin: ŠTĚPÁNSKÁ ZÁBAVA. Hraje kapela Everest 

a Kamila Polonyová.
  Sobota 27. 12., 19 hodin: VSACAN. Cimbálová muzika.
  Středa 31. 12., 17 hodin: SILVESTR.
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REDAKCE:  571 491 586

721 748 144
romanmachovjak@seznam.cz

zahraje na svatbách, 

oslavách, večírcích

i na party.

DJ MACH
inzerce

DJ MACH

Budete 
se bavit

Město Vsetín
Nabídka zaměstnání na pozici:

Podrobnější informace k podmínkám nabídky
zaměstnání najdete na úřední desce MěÚ Vsetín 

a na městských internetových stránkách
 www.mestovsetin.cz.

Doba trvání pracovního poměru je stanovena na 
jeden rok s možností prodloužení na dobu neurčitou.

Předpokládaný termín nástupu  
1. 1. 2026 nebo dle dohody.

Životopis zašlete na e-mail  
veronika.kubikova@mestovsetin.cz 

Doplňující informace získáte na telefonním čísle 
734 522 277.

SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK
– ÚVAZEK 0,8

(Terénní sociální  práce, organizační 
složka města Vsetín)

Alcedo chystá lyžařské 
kurzy pro děti
Zima se blíží a s ní i  lyžařské kurzy Alceda pro děti z mateřských 
i  základních škol! Už teď mohou rodiče podávat přihlášky. Děti 
čeká týden plný pohybu a hravého lyžování. 

Na děti se těší zkušení instruktoři, 
kteří se s trpělivostí postarají o malé za-
čátečníky i o ty, kteří už na lyžích něja-
ký ten oblouk zvládnou. Výuka probíhá 
formou her, soutěží a zábavných cviče-
ní – tak, aby si děti lyžování zamilovaly.

Součástí kurzu je také doprava, 
dozor. O vše je postaráno – rodiče se 
mohou těšit na spokojené a příjemně 
unavené děti.

Přihlášky jsou už otevřené! Počet 
míst je omezený, proto doporučuje-
me neváhat. Všechny potřebné in-
formace o  termínech, místě koná-
ní a  přihláškách najdete na webu  
www.alcedovsetin.cz. 

„Těšíme se na všechny malé lyža­
ře, kteří s námi letos vyrazí za zimním 
dobrodružstvím,“ vzkázal tým lyžařů 
z Alceda.            -mh-

V sobotu 26. října se v Králově Dvoře usku-
tečnil republikový turnaj nejmladší dívčí 
kategorie U11 ve stolním tenisu. Barvy  
TJ Sokol Vsetín na něm výborně reprezen-
tovala Simona Dušková, která v silné kon-
kurenci vybojovala dělené třetí místo.

Dušková vstoupila do turnaje sebevědo-
mě a hned od prvních zápasů předváděla aktivní 
a  rychlou hru u  stolu. Dokázala zvítězit ve všech 
utkáních základní skupiny a navázala na to i v play- 
off, kde přidala dvě výhry.

V  semifinále narazila na Gabrielu Čechovou 
z Dolní Lhoty, se kterou svedla vyrovnané utkání. 
I přes velmi bojovný výkon soupeřce nakonec těsně 
podlehla. „Simona udělala výrazný krok kupředu. 
Její výsledky i nasazení nás velmi těší a věříme, že ji 
tento úspěch posune zase o kus dál,“ uvedl trenér  
TJ Sokol Vsetín Jiří Mičulka.

Bronz v Králově Dvoře představuje pro Simonu 
Duškovou dosud jeden z největších individuálních 
úspěchů. Zároveň potvrzuje, že v kategorii nejmlad-
ších žákyň patří mezi perspektivní talenty českého 
stolního tenisu.                         -mh-

Simona Dušková bronzová 
v Králově Dvoře LEDNÍ HOKEJ

VHK ROBE VSETÍN – muži – Maxa liga
Sobota 29. 11., 17 hodin: VHK ROBE Vsetín – Frýdek-Místek
Středa 3. 12., 17.30 hodin: VHK ROBE Vsetín – Poruba
Středa 10. 12., 17.30 hodin: VHK ROBE Vsetín – Chomutov
Středa 17. 12., 17.30 hodin: VHK ROBE Vsetín – Zlín
Neděle 21. 12., 17 hodin: VHK ROBE Vsetín – Litoměřice
Pondělí 29. 12., 17.30 hodin: VHK ROBE Vsetín – Jihlava
Středa 7. 1., 17.30 hodin: VHK ROBE Vsetín – Pardubice B
VHK ROBE Vsetín hraje svá utkání na zimním stadionu Na Lapači.

HÁZENÁ
KH BEECH VSETÍN – muži – 1. liga
Neděle 7. 12., 16 hodin: KH Beech Vsetín – Polanka nad Odrou
KH Beech Vsetín hraje svá utkání ve sportovní hale Na Lapači.

FLORBAL
FLORBAL VSETÍN – muži – divize, skupina E
Neděle 30. 11., 18 hodin: Florbal Vsetín – Havířov
Florbal Vsetín hraje svá utkání ve sportovní hale Na Lapači.

VOLEJBAL
VK MEZ VSETÍN – muži – krajský přebor
Sobota 6. 12., 10 a 13 hodin: VK MEZ Vsetín – Bojkovice
Sobota 3. 1., 9 a 12 hodin: VK MEZ Vsetín – Staré Město B
VK MEZ Vsetín hraje svá utkání ve sportovní hale Na Lapači.

STOLNÍ TENIS
TJ SOKOL VSETÍN B + C – muži – krajská soutěž II. třídy, skupina B
Sobota 29. 11., 17 hodin: TJ Sokol Vsetín B – Dolní Němčí D
Sobota 29. 11., 17 hodin: TJ Sokol Vsetín C – Strání
Neděle 30. 11., 10.30 hodin: TJ Sokol Vsetín B – Strání
Neděle 30. 11., 10.30 hodin: TJ Sokol Vsetín C – Dolní Němčí D
TJ Sokol Vsetín hraje svá utkání v tělocvičně ZŠ Sychrov.

KUŽELKY
VKK VSETÍN A – muži – 2. liga, skupina B
Sobota 29. 11., 11.30 hodin: VKK Vsetín A – Rychnov nad Kněžnou
VKK VSETÍN B – dospělí – krajský přebor
Pátek 28. 11., 19 hodin: VKK Vsetín B – Otrokovice B
VKK VSETÍN C – dospělí – krajská soutěž
Pátek 28. 11., 17 hodin: VKK Vsetín C – Bylnice B
VKK Vsetín hraje svá utkání v kuželně na Ohradě.

ŠACHY
ŠK VSETÍN A – muži – 2. liga, skupina E
Neděle 14. 12., 10 hodin: ŠK Vsetín A – Přemyslovice
ŠK VSETÍN B – dospělí – krajský přebor
Neděle 7. 12., 9 hodin: ŠK Vsetín B – Boršice
ŠK VSETÍN C – dospělí – krajská soutěž, skupin východ
Neděle 30. 11., 9 hodin: ŠK Vsetín C – Valašská Bystřice B
TJ MEZ VSETÍN – dospělí – regionální přebor
Neděle 4. 1., 9 hodin: TJ MEZ Vsetín – Karolinka
ŠK Vsetín hraje svá utkání v klubovně Na Lapači, TJ MEZ Vsetín v klubovně na 
Sokolovně.                -mh-

KAM ZA SPORTEM

 Rizik. kácení a ořezy, střih a úpra-
va živ. plotů, thújí, štěpkování, se-
čení, frézování pařezů. Tel.: 604 792 
455, web: www.kos.ink.
  Nabízím mokrou i  přístrojovou 
pedikúru v  Jablůnce. Po domluvě 
možné ošetření i u vás doma VS, VM. 
VZP přispívá až 3000 Kč ročně diabe-
tikům na přístrojovou pedikúru. Tel.: 
603 261 677.
 Koupím staré pivní lahve s  litými 
nápisy, sklenice a  další věci kolem 
piva a hospod. Tel.: 734 282 081.

NAŠE INZERCE
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Po letní přestávce se gymnastická sezona znovu rozběhla a mladé 
závodnice z  Alceda do ní vstoupily s  velkým odhodláním i  vý-
bornou formou. Hned první podzimní soutěž – Gymnastické hry 
v Karviné - konané 19. října přinesla řadu skvělých výkonů i cen-
ných medailí.

Děvčata soutěžila v  disciplínách 
prostná a  kladina, které patří k  nej-
náročnějším částem gymnastického 
programu. Přesto se s nimi vypořáda-
la s jistotou a elegancí.

Výsledky závodnic Alceda:  
Julie Grygarová (2018) – 2. místo, 
Tina Tomaštíková (2016) – 3. místo, 
Barbora Lažová (2014) – 2. místo, 
Nikol Sobotková (2014) – 7. místo, 
Dorotka Latalová (2013) – 1. místo, 
Adriana Hurtová (2012) – 3. místo, 

Hana Románková (2012) – 6. místo, 
Aneta Sobotková (2011) – 1. místo.

„Děvčata předvedla krásné a  sou-
středěné výkony. Každá z nich ukáza-
la, že má chuť bojovat a  posouvat se 
dál. Jsme na ně opravdu pyšné,“ uved-
la trenérka Alceda Lucie.

Závod v  Karviné tak znamenal 
úspěšný vstup do druhé části sezony 
a  vsetínské gymnastky už se těší na 
další soutěže, kde budou znovu hájit 
barvy svého klubu.          -mh-

V sobotu 18. října vyvrcholil v Karviné Moravský pohár ve spor-
tovní gymnastice žen. Pětidílný seriál, v  němž gymnastky po 
celý rok sbírají body za umístění v  jednotlivých závodech, nabí-
dl napínavé souboje až do posledního okamžiku. A  jak se daři-
lo Vsetínu? Fantasticky! Do boje vyslal čtrnáct mladých nadějí, 
které předvedly skvělé výkony a zanechaly na Moravském poháru 
výraznou stopu. Nakonec získal deset pohárů, a stal se tak nejú-
spěšnějším týmem celého ročníku.

Zlatý pohár ve svých kategoriích 
vybojovaly Viktorie Skýpalová, Aneta 
Fojtíková, Viktorie Kociánová a Eliška 
Bílková. Stříbrné trofeje si odvezly 
Sofie Vymazalová, Iva Kabeláčová 
a Aneta Papšíková. Na bronzový stu-
pínek vystoupaly Viktorie Smutková, 
Sandra Vidlářová a Anežka Pernicová, 
které tak doplnily bohatou sbírku le-
tošních ocenění.

Viktorie Skýpalová přitom potvr-
dila výjimečnou formu – na pohár 

dosáhla už druhým rokem po sobě. 
„Příští sezonu ji čeká přechod do vyšší 
kategorie, kde bude usilovat o  další 
úspěchy mezi republikovou špičkou. 
A  to je jí teprve osm let. Je to oprav-
dová naděje našeho oddílu. Velký 
posun zaznamenala Aneta Fojtíková, 
která se z loňského šestého místa pro-
pracovala až na samotný vrchol. Její 
zlatý pohár je zaslouženou odměnou 
za tvrdou práci a  vytrvalost. Viktorie 
Kociánová se po většinu sezóny držela 

Na AOM Cupu 3 v Týništi nad Orlicí 
se v  neděli 5. října představili pod 
vedením trenéra Jana Tichého dva 
Vsetíňáci. Darek Pobuda musel soutě-
žit v gi (kimono) ve sloučené kategorii 
se staršími a těžšími chlapci. „Ale už je 
celkem vyzápasený a s většinou soupe-
řů si poradil,“ uvedl Jan Tichý s tím, že 
nakonec z toho bylo krásné 3. místo. 
Edita Tichá (na snímku v modrém ki-
monu) bojovala také v gi a i ona měla 
sloučenou kategorii děvčat a  chlap-
ců. Suverénně si přitom poradila 
se všemi soupeři, většinou bodově, 
a  finále vyhrála na armbar (páka na 
loket). Odvezla si tak 1. místo.

Ve Frenštátu pod Radhoštěm pro-
běhl 25. října další díl ze seriálu závo-
dů pro děti, mládež a juniory N – Gen 
3. Copacabana tam pod vedením tre-
nérů Ondřeje Zbránka, Lukáše Plíška 
a  Jana Tichého vyslala deset závod-
níků, z nichž většina zápasila v gi i no 
gi (kimona a bez kimon – grappling). 
„Výsledky byly velmi dobré a  všichni 
si zaslouží respekt a velkou pochvalu, 

i když se třeba nedařilo dle jejich před-
stav a potkali se zkušenějšími soupeři,“ 
přiblížil Jan Tichý.

Pořadí zástupců Vsetína: Dominik 
Bátrla 2. v  no gi a  3. v  gi, Daniil 
Prokopenko 2. v no gi a 4. v gi, David 
Žlebek 1. v gi i no gi, Šimon Tichý 2. 
v gi a 4. v no gi, Jindřich Sochor 2. v gi, 
Vojtěch Sochor 3. v gi, František Bařák 
2. v gi, Edita Tichá 2. v gi a 3. v no gi, 
Zuzana Chrástecká 1. v gi i no gi, Ingrid 
Chmelařová 3. v gi, Libuška Vaněk 4. 
v no gi, Jakub Bedlek 4. v no gi.

„Celkově z  toho tedy bylo čtyři-
krát zlato, šestkrát stříbro a  čtyřikrát 
bronz. V soutěži týmů jsme díky těmto 
výsledkům obsadili krásné 3. místo  
z  11 akademií. Chtěli bychom tímto 
všem poděkovat za vzornou repre-
zentaci, rodičům za podporu a  trené-
rům za přípravu a koučink dětí. Městu 
Vsetín za podporu a Alcedu – středisku 
volného času a  plavecké škole Vsetín 
za poskytnuté prostory, kde trénuje-
me,“ uzavřel Jan Tichý.           -mh-

Zápasníci Copacabany prožili úspěšný říjen
V říjnu mladí zápasníci Sportovního klubu policie Vsetín z oddílu 
brazilského jitsu Copacabana Vsetín vyjeli hned dvakrát bojovat 
o cenné kovy.

Gymnastky z Alceda úspěšně zahájily sezonu

Gymnastky Sokola ovládly Moravský pohár

na bronzové příčce, ale v závěru série 
ukázala bojovné srdce – v  posled-
ních dvou závodech zazářila a  zvítě-
zila. A  Eliška Bílková? Ta své soupeř-
ky letos vůbec nepustila ke slovu – po 
celý rok si udržela první pozici a s pře-

hledem si odvezla zlatý pohár. Všem 
gymnastkám gratulujeme k  výbor-
ným výkonům a  děkujeme za vzoro-
vou reprezentaci vsetínského oddílu,“ 
uvedla trenérka TJ Sokol Vsetín Jana 
Baranová.           -mh-
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Na přelomu října a  listopadu se členové Fighters centra 
Spartakus Vsetín zúčastnili dvou akcí ve Zlíně a Mikulově.

V sobotu 25. října vyrazil Benjamin 
David Hůšť na galavečer bojových 
sportů Sad Gym Fight Night 7 ve 
Zlíně. Soupeřem mu tam byl ve váze 
do 75 kg Tomáš Bublík z  domácího 
K. O. Zlín. „Tomáš je velký talent. Letos 
se zúčastnil i  mistrovství republiky 
a  v  kariéře má výrazně pozitivní zá-
pasovou bilanci. Benovi zápas s  ním 
bohužel nesedl. Od začátku byl pod 
tlakem a  prohrál 3:0 na body. Těšit 
nás ale může, že prokázal výbornou 
fyzickou kondici,“ hodnotil trenér 
vsetínského oddílu Tomáš Miček.

O týden později se Spartakus vydal 
do Mikulova na další kolo národ-
ní ligy boxu. Jako první šel mezi pro-
vazy ve váze do 65 kg Jakub Bitala. 
Jeho soupeřem byl kvalitní protivník 
z Blanska, který v kariéře prohrál jedi-
ný zápas, a to na mistrovství republi-
ky. „Zápas probíhal ve vysokém tempu 

a Kuba dokázal soupeře v každém kole 
jednou dostat do počítání. Bylo to vy-
rovnané utkání. Kuba byl tvrdší, pro-
tivník techničtější. Rozhodčí nakonec 
přiřkli vítězství blanenskému borci. Ale 
i tak byl výkon našeho zástupce výbor-
ný,“ dodal Miček.

Jako druhý razil do ringu Benjamin 
Hůšť ve váze do 75 kg, který také vy-
zval soupeře z  Blanska. Ten měl za 
sebou už čtyři desítky zápasů a tento 
duel začal lépe. „Ben ale postupem 
času začal přebírat iniciativu a ve tře-
tím kole už byl jednoznačně lepší fy-
zicky i  bodově. Bohužel k  překvape-
ní všech vyhlásili rozhodčí jako vítěze 
blanského soka. My se o výsledku ne-
hádáme, ale tohle nám přišlo nespra-
vedlivé. Dokonce i soupeř a jeho trenér 
po zápase přišli a řekli, že za ně byl ví-
tězem Ben,“ konstatoval Miček.    -mh-

„Bylo to pro nás důležité zahájení se-
zony, během které bojujeme o  nomi-
naci na mistrovství Evropy v  Norsku. 
Atmosféra byla přátelská a  výsled-
ky dokazují, že se nám dařilo,“ uvedla 
trenérka vsetínského týmu Stefanie 
Zonygová.

Klára Zbranková vybojova-
la 3. místo v  disciplíně speed na 
30 sekund. Překonala přitom svůj 
osobní rekord z mistrovství světa a při 
zápočtu pouze pravé nohy předved-
la 83 přeskoků. V  disciplíně speed 
na 3 minuty dokonce zvítězila v  ka-
tegorii s  výkonem 377 přeskoků. 
Skvělý výkon předvedl také deseti-

letý Jindřich Capil, který v disciplíně 
speed na 3 minuty obsadil 3. místo 
s  počtem 274 přeskoků. V  týmových 
disciplínách získala štafeta Alceda 
ve složení Veronika Zbranková, Ema 
Šuláková, Nicole Králová a  Jindřich 
Capil 1. místo v  rychlostní disciplíně 
speed se součtem 252 přeskoků.

Velkým překvapením byl free-
style v  trojici v  dlouhých švihadlech 
– Double Dutch, kde Dita Bogarová, 
Alžběta Chromčáková a  Klára 
Zbranková vybojovaly 1. místo a po-
razily tak dlouholeté favoritky. 
Úspěch zaznamenal i tým ve freestyle 
disciplíně, když o 3. místo se zaslou-

Spartakus ve Zlíně ani Mikulově na vítězství nedosáhl

Radnice ocení nejlepší sportovce
Vsetínská radnice stejně jako v  minulých letech vy-
hlásila anketu o  nejlepšího sportovce našeho města. 
Návrhy za rok 2025 mohou zasílat sportovní kluby 
i  občané, a  to pro následující kategorie: Sportovec 
roku do 18 let, Sportovec roku nad 18 let, Sportovní 
kolektiv do 18 let, Sportovní kolektiv nad 18 let, 
Sportovní trenér, Sportovní osobnost a  Mimořádný 
počin sportovce.

Navrhovaní musí mít trvalé bydli-
ště ve Vsetíně nebo soutěžit za míst-
ní klub. Sportovní organizace, jež 
jsou vedeny v  evidenci městského 
úřadu, dostanou dotazníky na svou 

e-mailovou adresu. Ostatní, kteří by 
se chtěli zapojit do ankety, si mohou 
vyzvednout anketní lístky na infor-
macích v přízemí budovy MěÚ Vsetín 
na Svárově nebo vyplnit přísluš-

né formuláře elektronic-
ky na internetových strán-
kách www.mestovsetin.cz 
v sekci Vsetín oceňuje, pří-
padně po načtení QR kódu.

Návrhy můžete ode-
vzdávat do 6. ledna 2026 
na podatelně MěÚ Vsetín, 
zasílat na adresu Martina 
Najtová, referentka odboru 

školství a kultury, MěÚ Vsetín, Svárov 
1080, 755 01 Vsetín, nebo prostřed-
nictvím zmíněných formulářů na 
webu v sekci Vsetín oceňuje.       -mh-

Rope skipping z Alceda úspěšný v Přerově
Historicky největší účast více než 170 skokanů z  celé České re-
publiky se sjela 8. listopadu do Přerova na druhý ročník soutěže 
Czech jump rope open 2025 v rope skippingu (skákání přes švi-
hadlo). Závodilo se v individuálních i týmových rychlostních dis-
ciplínách a také ve freestylových sestavách. Na soutěži nechyběli 
reprezentanti vsetínského Alceda.

žily Aneta Fleková, Nicole Králová, 
Veronika Zbranková a Ema Šuláková.

V  nejnáročnější freestylové dis-
ciplíně Double Dutch Pair Freestyle, 

kde dva závodníci točí a  dva před-
vádějí triky, obsadilo kvarteto Anna 
Orságová, Alžběta Chromčáková, Dita 
Bogarová a Klára Zbranková výborné 
2. místo. Poprvé se na soutěži před-
stavil také Matouš Kovařík, jenž pře-
kvapil přístupem a odhodláním.

„Byl to krásný start sezony. Nyní 
se budeme připravovat na další zá-
vody, které nás čekají v  lednu,“ sděli-
la Stefanie Zonygová dodala: „Za re-
prezentaci Alceda a  města Vsetín 
patří velké poděkování skokanům 
Veronice Dančákové, Eleně Bogarové, 
Kláře Zbrankové, Anně Orságové, 
Ditě Bogarové, Alžbětě Chromčákové, 
Veronice Zbrankové, Emě Šulákové, 
Jindřichu Capilovi, Nicole Králové, 
Anetě Flekové, Nicol Šarmanové, 
Adéle Psotové a  Matouši Kovaříkovi. 
Poděkování patří také všem rodičům, 
sponzorům a městu Vsetín za podporu 
a týmovou spolupráci.“            -mh-

Vsetínský Spartakus na národní lize boxu v  Mikulově. 
Zleva trenér Tomáš Miček, Benjamin David Hůšť, Jakub 
Bitala, Dominik Žamboch a trenér Martin Hon.
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Ve dnech 25. – 27. října se 
v  Chebu konalo mistrovství 
České republiky žen ve sportov-
ní gymnastice. Mezi závodnice-
mi z celé ČR nechyběly ani tři re-
prezentantky TJ Sokol Vsetín. 

„Už před odjezdem jsme věděli, že 
holky mají skvěle natrénováno, ale že 
jejich vystoupení bude až taková pará-
da, to si troufl odhadnout jen málokdo. 
A přece – dokázaly to,“ uvedla trenérka 
TJ Sokol Vsetín Jana Baranová.

V kategorii mladších žákyň se popr-
vé na mistrovském podiu představi-
la a hned zazářila Viktorie Kociánová. 
V  konkurenci 96 gymnastek vybojo-
vala úžasné 6. místo, přičemž k me-
daili jí chyběl jen krůček. Premiéru si 
v Chebu odbyla také Aneta Fojtíková, 
nejmladší závodnice celé katego-
rie. Cvičila s velkou chutí a odvahou, 
i  když ji tentokrát výrazně potrápila 
kladina. Umístila se na 87. příčce, ale 
přivezla si cenné zkušenosti i motiva-
ci do dalších závodů. Obě děvčata při-
pravuje trenérka Jana Baranová.

Neděle patřila juniorkám a  také 
velkému úspěchu Vsetína. Eliška 
Bílková (na snímku), svěřenkyně 
Johany Kocurkové, předvedla fan-
tastický výkon a  vybojovala bronzo-

I  v  sezoně 2025 vsetínští bratři Kovaříkovi, reprezentu-
jící barvy oddílu In-line Veselí, sbírali cenné zkušenosti na 
domácích a  evropských závodech v  in-line rychlobruslení. 
Vybojovali na nich řadu pódiových umístění a  v  evropské 
konkurenci se neztratili.

Nejmladší Vojtěch závodící v ka-
tegorii 9 – 10 let se zúčastnil tří závo-
dů Evropského poháru. V německé 
Geře získal 1. místo v trojboji – 200 
m, parkour a 1000 m. Z německého 
Gross Gerau si dovezl opět 1. místo 
v trojboji – 1000 m, 2000 m a 1500 
m, když zvítězil v každé disciplíně. 
V  rakouském Worglu vybojoval ve 
víceboji 2. místo. V  říjnu v  posled-
ním závodě sezony v  německém 
Geisingenu si v  pětiboji vybruslil 
1. místo, přičemž ve třech disciplí-
nách bral vítězství. Během sezony 
absolvoval také dvojí mistrovství ČR 
– halové i venkovní. Celkem v sedmi 
distancích obsadil vždy 1. místo. 
Kromě zmíněných dráhových závo-
dů Vojta absolvoval i silniční závod 
na 3000 m v  Opavě, kde se mu na 
mokré trati povedlo vyhrát.

Starší Luděk závodil v  kategorii 
kadet, tedy 13 – 14 let. Startoval na 
dvou závodech Evropského pohá-
ru v Německu, z nichž si dovezl nej-
cennější 6. místo v  bodovacím zá-
vodě na 3000 m. V celkovém pořadí 

se umísťoval v polovině startovního 
pole, což jsou ve velmi těžké evrop-
ské kategorii výborné výsledky. Na 
domácí půdě se stejně jako Vojta zú-
častnil halového i venkovního mist-
rovství ČR. V hale si na třech tratích 
vždy dokázal dojet pro titul mistra 
České republiky. Na venkovním MČR 
vybojoval titul mistra v eliminačním 
závodě na 5000 m, když v  jeho prů-
běhu po kolizi se soupeři upadl a do-
kázal manko téměř sta metrů dojet 
a nenechat se eliminovat. Na dalších 
třech distancích vybojoval jedno  
2. místo a dvě 3. místa.

Nejstarší Jakub měl letos velmi 
těžkou situaci. Čekala jej totiž matu-
rita na oboru Masér a zároveň velmi 
náročná bruslařská kategorie – se-
nior. Měl za cíl především složit ma-
turitní zkoušku a  v  rámci možnos-
tí se udržet v  kvalitním tréninkové 
procesu. Maturitu velmi úspěšně 
v květnu absolvoval. Bohužel mu ale 
uniklo hodně závodů Evropského 
poháru. I  přesto dostal důvěru re-
prezentačního trenéra a mohl odjet 

na mistrovství Evropy v německém 
Gross Gerau. Tam v  obrovské kon-
kurenci vybojoval 15. místa na 1000 
m a v bodovacím závodě na 10 km. 
Asi největší radost mu ale udělalo  
17. místo v  maratonu, když doká-
zal jet po celou dobu závodu v hlav-
ním balíku a udělal si osobní rekord 
časem 1:03 hodiny.

Na českém mistrovství vybojoval 
3. místa na trati 5000 m bodovacím 
způsobem a v eliminačním závodě 
na 10 km. Dvakrát se mu podaři-
lo vyjet i na kvalitní silniční závody 
v  půlmaratonu na Slovensku – do 
Trnavy, kde měli domácí mistrov-
ství, a  do Rajce. V  obou závodech 
zvítězil.

Jakuba vloni velmi nadchlo kla-
sické lední rychlobruslení. Měl totiž 
možnost si tento sport vyzkoušet 
v  zapůjčených věcech dvakrát dva 
týdny, a tak si letos pořídil vlastní vý-
bavu a pustil se do trénování. Měsíc 
strávil v německém Inzellu a Erfurtu, 
kde se svým oddílovým kolegou 
tvrdě pracovali a měli možnost tré-
novat i  s  naší legendou Martinou 
Sáblíkovou. Zatím se mu nepodařilo 
překonat limity na světové poháry, 
ale pokud mu zdraví dovolí, chce po-
ctivě trénovat, aby se to mohlo po-
dařit v příští sezoně.      -mh-

Do hlavního města se sjelo cel-
kem 39 studentů či absolventů vy-
sokých škol. Nejprve je čekal bow-
ling a  v  něm tři hry amerického 
stylu. Michaela Bagári dosáhla vý-
konu 439 bodů, který jí v konkuren-
ci sedmnácti dívek stačil na osmou 
pozici.

Větší ambice měla v  kuželkách, 
kterým se věnuje závodně a oblékla 
v nich na mládežnické úrovni také 
reprezentační dres. Hráče a hráčky 
čekalo v  kuželkách 80 hodů sdru-
žených. V této netradiční disciplíně 

porazila Bagári 394 kolků a ve velmi 
vyrovnané soutěži brala stříbrnou 
medaili o  osm kuželek za prvním 
místem.

Vsetínská kuželkářka tak potvrdi-
la výbornou formu poslední doby. 
Vždyť den před akademickým mis-
trovstvím ČR si coby hráčka Zlína 
vytvořila v extraligovém utkání žen 
proti Jihlavě nový osobní rekord ve 
hře na 120 hodů sdružených – 645 
kolků. Jedná se  o druhý nejlepší in-
dividuální výkon aktuálního extrali-
gového ročníku.              -mh-

In-line rychlobruslaři Kovaříkovi mají 
za sebou úspěšnou sezonu

Trio bratří Kovaříků se svým otcem Luďkem.

Michaela Bagári  
je akademickou 
vicemistryní ČR

vou medaili. Jedná se o  první cenný 
kov z  republikového šampionátu pro 
Vsetín po téměř padesáti letech! Jde 
nejen o ocenění poctivé práce samot-
né závodnice a  její trenérky, ale i ob-
rovskou inspirací pro všechny mladší 
gymnastky vsetínského klubu.     -mh-

V Praze na Žižkově se v nedě-
li 2. listopadu konalo premié-
rové akademické mistrovství 
České republiky v  kuželko-
vých sportech – tedy v bow-
lingu a kuželkách. Vsetíňačka 
Michaela Bagári, reprezentu-
jící Univerzitu Tomáše Bati 
Zlín, si z  něj přivezla stříbr-
nou medaili.

Gymnastka Eliška Bílková 
bronzová na MČR
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